


La Terracotta per DEGREA è soprattutto una grande 
passione. 
Con la passione si può dare forma ad idee e pensie- 
ri, ottenendo oggetti di uso comune che abitano 
la casa, la riscaldano e si armonizzano con essa. 
Degrea si riconosce nell’abilità di produrre indus-
trialmente pezzi quasi unici, realizzati con la sen-
sibilità di chi da generazioni si tramanda questa 
passione. 
 
L’argilla è un materiale naturale e vivo, da sem-
pre ha costituito la base per la creazione di molti 
oggetti di uso quotidiano come i vasi, semplici 
all’apparenza ma che solo con la cura e l’attenzione 
in ogni fase del ciclo produttivo raggiungono gli 
standard qualitativi che Degrea si è imposta e che 
la caratterizzano nel panorama industriale inter-
nazionale.

Degrea utilizza solo argille vergini, selezionate nel 
raggio di centinaia di chilometri, dosate e macinate 
a secco in un impianto completamente automatico 
che garantisce ai prodotti una superficie liscia e 
la giusta porosità. La formatura, l’essicazione e 
la cottura, effettuate con i sistemi tecnologici più 
avanzati nel settore, conferiscono ai prodotti una 
ottima resistenza meccanica e una resistenza al 
gelo che unitamente al design sono le qualità più 
apprezzate dei prodotti Degrea.

In questi anni Degrea  è riuscita a soddisfare le 
richieste del mercato tradizionale, ma  ha portato 
anche innovazione con nuove linee di prodotti, 
oggi imitati, ma dalla qualità ancora  ineguagliata. 
L’accuratezza dell’imballo, l’efficiente e puntuale 
servizio reso al cliente sono tra i maggiori punti di 
forza di Degrea che è presente con i propri prodotti 
in più di 30 Paesi in 5 continenti.

L’attenzione e la cura per un  prodotto così natu-
rale non poteva prescindere dal massimo rispetto 
verso l’ambiente con particolare attenzione alle 
fonti energetiche utilizzate. E’ con questa sensi-
bilità che Degrea ha realizzato un impianto per la 
produzione elettrica da pannelli fotovoltaici che 
copre per oltre il 50%  il proprio fabbisogno e che 
consente il risparmio di oltre 450 tonnellate annue 
di immissione di Co2 in atmosfera.

For DEGREA, terracotta is mostly a great passion.
With passion you can shape ideas and thoughts, 
creating commonly used objects which are found 
in a house, warm it up and are in harmony with it. 
Degrea is characterized by its talent at industrially 
manufacturing almost unique items, on the basis of 
the sensitivity of people who have been passing on 
this passion from generation to generation.

Clay is a natural and living material, which has al-
ways been the basis for creating many commonly 
used objects such as vases. They are apparently 
simple, but only thanks to great care and atten-
tion in each phase of their production cycle they 
can reach the qualitative standards which Degrea 
has set for itself, and which characterize it in the 
international industrial scene.

Degrea only uses virgin clays, selected within a ra-
dius of hundreds of kilometres, dosed and ground 
in a dry way in a fully automatic system which 
guarantees a smooth surface and the right porosity 
for all products. The moulding, drying and firing, 
performed by means of the most advanced techno-
logical systems, pass on the products an excellent 
mechanical resistance and make them frost resis-
tant, which along with the design are the most ap-
preciated qualities of Degrea products.

In the last few years Degrea has managed to satisfy 
the demands of the traditional market, but has also 
introduced some innovation with new lines of prod-
ucts, which are being imitated by now, although 
their quality has no equal yet. The accuracy of the 
packaging, the efficient and timely services to our 
customers are some of the fortes of Degrea, whose 
products are present in over 30 Countries in 5 con-
tinents.

Attention and care for such a natural product can-
not ignore the utmost respect for the environment, 
particularly the energy sources used. On the basis 
of this sensitivity, Degrea has designed a photovol-
taic panel electric power production system which 
covers over 50% of its requirements, thus making it 
possible to save over 450 tons of CO2 emissions into 
the atmosphere every year.

Terrakotta ist für DEGREA eine wahre Leidenschaft.
Und die kann Ideen und Gedanken Gestalt geben 
und in alltägliche Gegenstände verwandeln, die 
Ihr Heim mit Leben füllen und sich voller Wärme 
mit ihm harmonisieren. Degrea wird die Fähigkeit 
zugesprochen praktisch Einzelstücke industriell zu 
fertigen, und das mit dem Feingefühl jener, die sich 
seit Generationen dieser Passion widmen.

Ton ist ein lebendiges Naturprodukt aus dem seit 
undenklichen Zeiten zahllose Alltagsgegenstände 
geschaffen werden. Wie die dem Anschein nach 
einfachen Tontöpfe, die nur dank der Sorgfalt 
und Aufmerksamkeit, die jeder Herstellungsphase 
gewidmet wird, den Qualitätsstandard erreichen, 
den sich Degrea zum Ziel gesetzt hat und der 
unseren Betrieb im internationalen Panorama 
auszeichnet.

Degrea verwendet ausschließlich unbehandelte 
Tonerden, die im Umkreis von hunderten von 
Kilometern ausgewählt, dosiert und in einer 
vollkommen automatisierten Anlage trocken 
gemahlen werden, um die glatte Oberfläche und 
korrekte Porosität der Produkte zu gewährleisten. 
Die Formgebung, das Trocknen und das Brennen 
erfolgt unter Anwendung fortschrittlichster 
Technologien. Sie verleihen den Produkten 
eine optimale mechanische Resistenz und 
Frostfestigkeit, die zusammen mit dem Design zu 
den am höchsten geschätzten Eigenschaften der 
Keramiken von Degrea gehören.

In den vergangenen Jahren ist Degrea den 
Anforderungen des traditionellen Marktsegments 
nachgekommen und hat zugleich mit neuen 
Produktlinien Innovationen eingeführt, die heute 
imitiert werden, deren Qualität aber noch nicht 
erreicht wurde. Die sorgfältige Verpackung und der 
effiziente und pünktliche Kundendienst gehören zu 
den Pluspunkten der Firma Degrea, die mit ihren 
Produkten in über 30 Ländern in 5 Kontinenten 
präsent ist.

Die Sorgfalt und Aufmerksamkeit die wir diesem 
Naturprodukt widmen, führte selbstverständlich 
dazu, dass wir uns stark für den Umweltschutz 
einsetzen und unser Augenmerk vor allem auf die 
verwendeten Energiequellen richten. Aus diesem 
Grund hat die Firma Degrea eine Photovoltaikanlage 
verwirklicht, die über 50% unseres Energiebedarfs 
deckt und die jährlichen C02-Emmissionen um 450 
Tonnen verringert. 



Pour Degrea, la poterie est avant tout une grande 
passion. 
Avec la passion, on peut donner forme à des idées 
et à des pensées, pour obtenir des objets du quo-
tidien qui habitent la maison, qui la réchauffent, 
et qui s’harmonisent avec leur environnement. On 
reconnait Degrea à sa capacité de produire indus-
triellement des pièces quasiment uniques, réalisées 
avec la sensibilité que confère le talent transmis au 
fil des générations. 
 
L’argile est un matériau naturel et vivant, qui 
depuis toujours constitue un élément de base pour 
la création de nombreux objets d’usage quotidien, 
comme les vases, simples en apparence, mais qui 
exigent beaucoup de soin et d’attention à toutes 
les phases du cycle de production pour atteindre le 
niveau qualitatif que requiert Degrea et qui carac-
térise cette entreprise dans le panorama industriel 
international.

Degrea n’utilise que des argiles vierges, sélection-
nées dans un rayon de centaines de kilomètres, do-
sées et broyées à sec dans une installation entière-
ment automatique, qui confèrent à ses produits 
une surface lisse et une porosité appropriée. La 
mise en forme, le séchage et la cuisson, effectués à 
l’aide des systèmes technologiques les plus avancés 
du secteur, garantissent l’excellente résistance mé-
canique des produits et leur résistance au gel, des 
caractéristiques qui, associées au design, constitu-
ent les qualités les plus appréciées des produits 
Degrea.

Au cours de ces dernières années Degrea est par-
venue à satisfaire les exigences du marché tradi-
tionnel, mais avec ses nouvelles lignes de produits, 
aujourd’hui tant imitées mais dont la qualité est 
loin d’être égalée, elle a aussi été une source 
d’innovation. La précision de l’emballage et 
l’efficacité et la ponctualité du service rendu à 
la clientèle sont des points de force majeurs de 
Degrea, qui commercialise ses produits dans plus 
de 30 Pays sur 5 continents.

L’attention et le soin mis en œuvre pour fabriquer 
un produit aussi naturel ne peuvent s’affranchir 
du plus grand respect pour l’environnement et 
d’efforts particuliers pour l’utilisation d’énergie 
renouvelable. C’est avec cette sensibilité que 
Degrea a réalisé une installation de production 
d’électricité à partir de panneaux photovoltaïques 
couvrant plus de 50% de ses propres besoins et per-
mettant d’éviter l’émission de plus de 450 tonnes 
de CO2 dans l’atmosphère.

Para DEGREA, la terracota es esencialmente una 
gran pasión. 
Las ideas y los pensamientos cobran fuerza gracias 
a la pasión y culminan en objetos de uso común que 
decoran la casa, le otorgan calidez y se armonizan 
con ella. Degrea reconoce su habilidad en la fabri-
cación de piezas casi únicas con método industrial, 
realizadas con la sensibilidad de quien transmite 
esta pasión desde generaciones. 

La arcilla es un material natural y vivo, y desde 
siempre representa la base para crear numerosos 
objetos de uso cotidiano como las macetas, apar-
entemente sencillos, pero que solo con el cuidado 
y la atención que se les dedican en cada fase del 
ciclo productivo logran obtener los estándares cu-
alitativos que Degrea se ha impuesto y que carac-
terizan sus productos en el panorama industrial a 
nivel internacional.

Degrea utiliza únicamente arcillas vírgenes, se-
leccionadas en un radio de cientos de kilómetros, 
dosificadas y molidas en seco en una instalaciõn 
completamente automática, que garantizan una 
superficie de los productos lisa y con la justa poro-
sidad. El moldeo, el secado y la cocción se efectúan 
con los sistemas tecnológicos más avanzados en el 
sector y confieren a los productos una óptima re-
sistencia mecánica y una resistencia al helo que, 
junto con las características del diseño, represen-
tan las cualidades más apreciadas de los productos 
Degrea.

En el curso de estos años, Degrea ha logrado satis-
facer los pedidos del mercado internacional pero 
ha introducido también innovación con las nuevas 
líneas de productos, que actualmente son objeto 
de imitación aunque su calidad sigue siendo ini-
gualada. Algunos de los principales puntos fuertes 
de Degrea se reconocen en la meticulosidad del 
embalaje y en el servicio eficiente y puntual puesto 
a disposición del cliente; los productos Degrea es-
tán presentes en más de treinta países de los cinco 
continentes.

La atención y el esmero dedicados a un producto 
tan natural no podían prescindir del máximo respe-
to por el medio ambiente, con particular atención 
a las fuentes energéticas utilizadas. Esta sensibili-
dad ha llevado a Degrea a construir una instalación 
para la producción de energía eléctrica con paneles 
fotovoltaicos que cubre más del 50% de la energía 
necesaria para su actividad, y que permite ahorrar 
la emisión de más de 450 toneladas anuales de CO2 
en la atmósfera.

Терракота для компании DEGREA – это, прежде 
всего, большая страсть. 
Она помогает придавать форму идеям и 
мыслям и создавать предметы, живущие в 
доме, греющие его и вступающие с ним в 
гармоничную связь. Компании Degrea удается 
создавать промышленным способом практически 
уникальную продукцию, отражающую тонкий 
вкус тех, кто уже в течение нескольких 
поколений вкладывает свои силы и страсть в это 
производство. 
 
Глина – это натуральный и живой материал, 
испокон веков используемый для создания 
многих предметов повседневного пользования, 
таких как цветочные горшки. Но, несмотря на 
кажущуюся простоту, горшки изготавливаются 
в соответствии с международными стандартами 
качества, благодаря неустанному контролю на 
всех стадиях производства.

На производстве Degrea используется только 
натуральная глина, добываемая в специальных 
местах, расположенных в радиусе нескольких 
сотен километров. Глина дозируется и 
измельчается в сухом виде на полностью 
автоматизированном оборудовании, что 
позволяет получить гладкую поверхность и 
требуемую пористость. Формовка, сушка и 
обжиг, выполняемые на самом современном 
оборудовании, придают изделиям высокую 
механическую прочность и морозоустойчивость, 
которые вместе с уникальным дизайном являются 
отличительными качествами продукции Degrea.

За последние годы вместе с традиционной 
продукцией фирма начала выпускать линии 
новых изделий. Они до сих пор сохраняют свою 
неповторимость, несмотря на то, что были 
сразу скопированы другими производителями. 
Надежная и аккуратно сделанная упаковка, 
обязательность и эффективность услуг клиенту 
– основные стратегические позиции компании 
Degrea, продукция которой представлена в более 
30 странах мира на 5 континентах.

При производстве изделий из натурального 
сырья первостепенное внимание уделяется 
вопросам защиты окружающей среды и 
чистым источникам энергии. С этой целью 
компания стала использовать для производства 
электроэнергии солнечные панели – с их 
помощью покрывается более 50% собственных 
нужд (при традиционном способе производства 
такого количества электроэнергии в атмосферу 
выбрасывается в год 450 тонн углекислого газа). 
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Note

La ditta Degrea SpA si riserva di modificare, anche senza preavviso, 
il presente catalogo o di variare le caratteristiche tecniche dei prodotti.
Degrea SpA reserves the right to modify without notice this catalogue

or to vary the product’s technical characteristics.

Le quantità per pallet sono indicative. - Quantities per pallet are approximate.

PALLET 100X115

PALLET ALTO
HIGH PALLET

PALLET 80X80 ALTO
HIGH PALLET

SENZA FORO
WITHOUT HOLE

SOTTOVASO CONSIGLIATO
RECOMMENDED SAUCER

EUROPALLET 80X120

PALLET 100X100 ALTO
HIGH PALLET

DISPONIBILE SOLO 
SENZA ETICHETTA
AVAILABLE ONLY WITHOUT 
BARCODE LABEL

DISPONIBILE SOLO 
CON ETICHETTA
AVAILABLE ONLY 
WITH BARCODE LABEL

RESISTENTE AL GELO
FROST RESISTANT

PALLET PORTANTE
SUPPORTING PALLET

Legenda
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Terracotta Graffiata

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 01..G: Vaso Graffi ato - Scratched Standard Pot

21 0121G 342 19,0 21,3 1,61 030631 19
23 0123G 238 20,7 23,3 1,97 026603 21
25 0125G 208 22,8 24,9 2,50 030648 23
27 0127G 165 24,3 27,0 3,10 026610 23
31 0131G 104 28,0 31,3 4,30 009354 28
35 0135G 66 31,3 35,5 6,10 009361 28
39 0139G 60 34,8 39,5 8,10 009378 31
43 0143G 36 37,5 44,5 10,80 009385 36
47 0147G 24 40,2 47,7 13,40 009392 42
52 0152G 16 43,7 52,8 16,80 009408 46

Il graffi ato propone una linea moderna di vasi che sposano 
tradizione e modernità grazie alla forma, all’estetica e alla 
scelta di un materiale antico e attuale nello stesso tempo. 
L’esclusiva, e per questo più copiata, lavorazione graffi ata 
del bordo dona eleganza, aggiunge alla tradizionale forma 
liscia del vaso un elemento decorativo che ne slancia le forme 
e lo rende ornamentale per l’ambiente che lo circonda. 
L’effetto naturale del contrasto di colore tra il bordo e la 
parte inferiore del vaso è l’elemento caratterizzante di 
questa idea DEGREA.

Graffi ato (scratched) is a modern line of vases which combine 
tradition and modernity, thanks to their shapes, aesthe-
tics and the choice of a material which is both ancient and 
modern at the same time. The exclusive (and for this reason 
often imitated) scratched processing of the edge makes 
vases elegant, adds a decorative element to their traditional 
smooth shapes which make them more agile and ornamental 
for the surrounding environment. The natural effect of the 
colour contrast between the edge and the lower part of the 
vase is the peculiarity of this DEGREA idea.
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Terracotta Graffiata

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 01..G: Vaso Graffiato in Fardello - Scratched Standard Pot in Bundles

21 0121GH 216 19,0 21,3 1,61 030631 19
21 0121GF 8 030631
23 0123GH 126 20,7 23,3 1,97 026603 21
23 0123GF 6 026603
25 0125GH 130 22,8 24,9 2,50 030648 23
25 0125GF 5 030648

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8042: Mix Vaso Graffiato in Fardello - Mixed Scratched Standard Pots in Bundles

21 0121GF 48 19,0 21,3 1,61 030631 19
23 0123GF 54 20,7 23,3 1,97 026603 21
25 0125GF 40 22,8 24,9 2,50 030648 23

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8043: Mix Basso Vaso Graffiato - Low Mixed Scratched Standard Pots

27 0127G 16 24,3 27,0 3,10 026610 23
31 0131G 21 28,0 31,3 4,30 009354 28
35 0135G 18 31,3 35,5 6,10 009361 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8045: Mix Vaso Graffiato - Mixed Scratched Standard Pots

39 0139G 20 34,8 39,5 8,10 009378 31
43 0143G 18 37,5 44,5 10,80 009385 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8044: Mix Vaso Graffiato - Mixed Scratched Standard Pots

27 0127G 32 24,3 27,0 3,10 026610 23
31 0131G 39 28,0 31,3 4,30 009354 28
35 0135G 33 31,3 35,5 6,10 009361 28
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Terracotta Graffiata

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 03..G: Vaso Alto Graffiato in Fardello - Scratched Tall Pot in Bundles

15 0315GH 408 17,0 15,2 0,98 029772 17
15 0315GF 8 029772
19 0319GH 240 21,8 19,2 1,79 009415 19
19 0319GF 5 009415
23 0323GH 90 25,2 23,4 2,73 009422 23
23 0323GF 3 009422

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 03..G: Vaso Alto Graffiato - Scratched Tall Pot

15 0315G 392 17,0 15,2 0,98 029772 17
19 0319G 260 21,8 19,2 1,79 009415 19
23 0323G 165 25,2 23,4 2,73 009422 23
27 0327G 88 30,6 27,5 4,50 009439 28
31 0331G 56 35,8 31,5 7,10 009446 28
35 0335G 36 39,8 35,2 8,90 009453 31
40 0340G 30 45,3 40,2 11,80 009460 36
50 0350G 12 55,8 50,5 22,40 009477 46

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.02..G: Mezzo Vaso Graffiato - Scratched Azalea Pot

21 0221G 378 15,2 21,9 1,54 034004 21
25 0225G 234 17,5 26,2 2,34 034011 25
31 0231G 112 19,8 31,9 3,80 034028 28
37 0237G 66 23,1 37,9 6,20 034035 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8015: Mix Mezzi Vasi Graffiati - Mixed Scratched Azalea Pots

21 0221G 40 15,2 21,9 1,54 034004 21
25 0225G 51 17,5 26,2 2,34 034011 25
31 0231G 42 19,8 31,9 3,80 034028 28
37 0237G 22 23,1 37,9 6,20 034035 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT 76X60
Q.TY PLT 76X60

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 03..G: Vaso Alto Graffiato su Miniplt - Scratched Tall Pot on Miniplt

19 0319GD 132 21,8 19,2 1,79 009415 19
23 0323GD 60 25,2 23,4 2,73 009422 23
27 0327GD 40 30,6 27,5 4,50 009439 28
31 0331GD 18 35,8 31,5 7,10 009446 28

NEW

NEW

Per esigenze di trasporto, il numero di minipallets per ordine deve essere pari.
For transport reasons, the number of minipallets per order has to be even.
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Terracotta Graffiata

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8046: Mix Basso Vaso Alto Graffiato - Low Mixed Scratched Tall Pots

27 0327G 8 30,6 27,5 4,50 009439 28
31 0331G 9 35,8 31,5 7,10 009446 28
35 0335G 9 39,8 35,2 8,90 009453 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 04..G: Campana Graffiata - Scratched Bell Pot

27 0427G 168 20,6 27,0 2,56 023442 21
32 0432G 104 24,2 31,9 3,60 023459 25
37 0437G 66 28,0 37,5 5,70 023466 28
42 0442G 40 31,4 42,4 8,90 023473 31
47 0447G 24 35,4 48,4 12,80 023480 36
52 0452G 14 39,7 54,2 16,60 023497 42
62 0462G 10 46,6 64,6 25,00 026177 46

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8020: Mix Vaso Alto Graffiato - Mixed Scratched Tall Pots

19 0319G 48 21,8 19,2 1,79 009415 19
23 0323G 50 25,2 23,4 2,73 009422 23
27 0327G 32 30,6 27,5 4,50 009439 28
31 0331G 12 35,8 31,5 7,10 009446 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8036: Mix Vaso Alto Graffiato - Mixed Scratched Tall Pots

35 0335G 12 39,8 35,2 8,90 009453 31
40 0340G 10 45,3 40,2 11,80 009460 36
50 0350G 3 55,8 50,5 22,40 009477 46

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8052: Mix Campana Graffiata - Mixed Scratched Bell Pots

27 0427G 28 20,6 27,0 2,56 023442 21
32 0432G 39 24,2 31,9 3,60 023459 25
37 0437G 36 28,0 37,5 5,70 023466 28



10

Terracotta Graffiata

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 17..G: Vaso Palladio Graffiato - Scratched Palladio Pot

14 1714G 630 12,0 14,2 0,61 029710 15
16 1716G 476 13,5 16,1 0,77 026184 15
20 1720G 270 16,9 20,3 1,46 026191 19
25 1725G 156 21,5 25,2 2,56 026207 23
30 1730G 88 26,5 30,2 4,30 026214 28
35 1735G 54 30,6 35,1 6,50 026221 31
40 1740G 48 34,4 39,0 9,00 030655 36
45 1745G 21 39,0 45,4 12,00 027600 42
55 1755G 10 47,5 55,4 20,90 027617 46

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT 76X60
Q.TY PLT 76X60

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 17..G: Vaso Palladio Graffiato su Miniplt - Scratched Palladio Pot on Miniplt

20 1720GD 126 16,9 20,3 1,46 026191 19
25 1725GD 72 21,5 25,2 2,56 026207 23
30 1730GD 36 26,5 30,2 4,30 026214 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8047: Mix Basso Vaso Palladio Graffiato - Low Mixed Scratched Palladio Pots

25 1725G 21 21,5 25,2 2,56 026207 23
30 1730G 18 26,5 30,2 4,30 026214 28
35 1735G 15 30,6 35,1 6,50 026221 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 17..G: Vaso Palladio Graffiato in Fardello - Scratched Palladio Pot in Bundles

14 1714GH 600 12,0 14,2 0,61 029710 15
14 1714GF 10 029710
16 1716GH 462 13,5 16,1 0,77 026184 15
16 1716GF 7 026184
20 1720GH 228 16,9 20,3 1,46 026191 19
20 1720GF 6 026191

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8023: Mix Campana Graffiata - Mixed Scratched Bell Pots

42 0442G 9 31,4 42,4 8,90 023473 31
47 0447G 8 35,4 48,4 12,80 023480 36
52 0452G 7 39,7 54,2 16,60 023497 42

Per esigenze di trasporto, il numero di minipallets per ordine deve essere pari.
For transport reasons, the number of minipallets per order has to be even.



11

Terracotta Graffiata

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.19..G: Vaso Murano Graffiato - Murano Scratched Pot

14 1914G 270 15,0 14,0 0,77 033977 15
20 1920G 100 18,8 20,0 1,64 033984 19
25 1925G 52 23,5 25,0 2,88 033991 23

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.19..G: Vaso Murano Graffiato in Fardello - Murano Scratched Pot in bundles

14 1914GH 180 15,0 14,0 0,77 033977 15
14 1914GF 6 033977
20 1920GH 120 18,8 20,0 1,64 033984 19
20 1920GF 4 033984
25 1925GH 48 23,5 25,0 2,88 033991 23
25 1925GF 2 033991

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8033: Mix Vaso Palladio Graffiato - Mixed Scratched Palladio Pots

25 1725G 39 21,5 25,2 2,56 026207 23
30 1730G 33 26,5 30,2 4,30 026214 28
35 1735G 27 30,6 35,1 6,50 026221 31

NEW

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 05..G: Vaso Camelia Graffiato - Scratched Camellia Pot

32 0532G 96 26,5 32,1 4,20 023503 28
37 0537G 60 31,7 38,3 6,60 023510 31
42 0542G 36 35,9 43,5 9,40 023527 36
47 0547G 24 39,0 48,8 12,50 023534 42

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8048: Mix Vaso Palladio Graffiato - Mixed Scratched Palladio Pots

35 1735G 18 30,6 35,1 6,50 026221 31
40 1740G 16 34,4 39,0 9,00 030655 36
45 1745G 7 39,0 45,4 12,00 027600 42



12

Terracotta Graffiata

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 34..G: Vaso Milano Graffiato - Scratched Milano Pot 

18 3418G 264 15,5 18,3 1,22 027624 19
23 3423G 135 19,5 23,0 2,66 027631 23
28 3428G 88 23,6 28,1 4,30 027648 28
33 3433G 49 29,4 33,3 6,60 025620 31
43 3443G 20 37,8 43,4 13,30 025637 42
55 3455G 8 47,8 55,4 24,90 025644 52

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 34..G: Vaso Milano Graffiato in Fardello - Scratched Milano Pot in Bundles 

15 3415GH 600  11,8 14,9 0,71 029741 15
15 3415GF 10 029741
18 3418GH 240 15,5 18,3 1,22 027624 19
18 3418GF 5 027624
23 3423GH 120 19,5 23,0 2,66 027631 23
23 3423GF 4 027631

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8025: Mix Doppio Bordo Graffiato - Mixed Scratched Heavy Rim Pots

35 1135G 16 30,9 34,8 6,50 023541 28
40 1140G 14 36,6 40,3 10,20 023558 31
45 1145G 12 41,6 45,5 13,70 023565 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 11..G: Vaso Doppio Bordo Graffiato - Scratched Heavy Rim Pot

35 1135G 54 30,9 34,8 6,50 023541 28
40 1140G 35 36,6 40,3 10,20 023558 31
45 1145G 18 41,6 45,5 13,70 023565 36
50 1150G 12 47,9 51,4 20,00 023572 42

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8038: Mix Camelia Graffiata - Mixed Scratched Camellia Pots

32 0532G 13 26,5 32,1 4,20 023503 28
37 0537G 22 31,7 38,3 6,60 023510 31
42 0542G 9 35,9 43,5 9,40 023527 36
47 0547G 8 39,0 48,8 12,50 023534 42



13

Terracotta Graffiata

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.13..G: Campanella Graffi ata - Scratched Low Bell Pot 

27 1327G 192 16,1 27,2 2,15 023589 25
32 1332G 91 19,0 32,9 3,70 023596 28
37 1337G 66 23,1 37,9 5,30 023602 31
42 1342G 40 25,8 43,2 7,80 023619 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8039: Mix Vaso Milano Graffi ato - Mixed Scratched Milano Pots 

28 3428G 16 23,6 28,1 4,30 027648 28
33 3433G 21 29,4 33,3 6,60 025620 31
43 3443G 10 37,8 43,4 13,30 025637 42

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8026: Mix Campanella Graffi ata - Mixed Scratched Low Bell Pots 

27 1327G 32 16,1 27,2 2,15 023589 25
32 1332G 24 19,0 32,9 3,70 023596 28
37 1337G 22 23,1 37,9 5,30 023602 31
42 1342G 9 25,8 43,2 7,80 023619 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 35..G: Rosenpot Graffi ato in Fardello - Scratched Rosenpot in Bundles 

19 3519GH 384 - 19,3 15,5 0,90 026238
19 3519GF 16 - 026238
22 3522GH 216 - 22,8 18,0 1,40 026245
22 3522GF 12 - 026245
31 3531GH 102 - 31,7 19,1 2,20 026252
31 3531GF 2 - 026252

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 81..G: Vaso Poseidone Graffi ato - Scratched Poseidon Pot 

25 8125G 144 26,0 26,5 3,20 023626 21
30 8130G 80 30,0 31,7 4,60 023633 25
35 8135G 54 35,9 37,1 7,00 023640 28
40 8140G 48 38,5 40,0 8,70 023657 28



14

Terracotta Graffiata

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8049: Mix Basso Ciotola Ciclamino Graffiata - Low Mixed Scratched Cyclamen Bowls

33 3033G 28 14,9 33,5 2,96 023688 25
38 3038G 24 17,0 38,7 4,30 023695 28
43 3043G 20 19,0 44,2 6,10 023701 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 30..G: Ciotola Ciclamino Graff. in Fardello - Scratched Cyclamen Bowl in Bundles

19 3019GH 480 9,9 19,3 0,84 026269 15
19 3019GF 10 026269
21 3021GH 360 10,5 21,2 1,10 026276 17
21 3021GF 10 026276
23 3023GH 300 11,0 23,0 1,15 023664 19
23 3023GF 10 023664
28 3028GH 198 12,9 28,2 2,00 023671 23
28 3028GF 6 023671

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8027: Mix Vaso Poseidone Graffiato - Mixed Scratched Poseidon Pots 

25 8125G 11 26,0 26,5 3,20 023626 21
30 8130G 20 30,0 31,7 4,60 023633 25
35 8135G 18 35,9 37,1 7,00 023640 28
40 8140G 16 38,5 40,0 8,70 023657 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 30..G: Ciotola Ciclamino Graffiata - Scratched Cyclamen Bowl 

19 3019G 500 9,9 19,3 0,84 026269 15
21 3021G 396 10,5 21,2 1,10 026276 17
23 3023G 375 11,0 23,0 1,15 023664 19
28 3028G 242 12,9 28,2 2,00 023671 23
33 3033G 133 14,9 33,5 2,96 023688 25
38 3038G 102 17,0 38,7 4,30 023695 28
43 3043G 51 19,0 44,2 6,10 023701 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8028: Mix Ciotola Ciclamino Graffiata - Mixed Scratched Cyclamen Bowls

33 3033G 42 14,9 33,5 2,96 023688 25
38 3038G 38 17,0 38,7 4,30 023695 28
43 3043G 32 19,0 44,2 6,10 023701 31



15

Terracotta Graffiata

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.36..G: Vaso Quadro Graffiato - Scratched Square Pot

17 3617G 168 14,5 17X17 1,56 032710 57162
26 3626G 48 22,5 26X26 5,40 034042 57232

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 32..G: Ciotola Bordata Graffiata - Scratched Lipped Bowl

27 3227G 209 15,4 27,4 2,28 032680 23
32 3232G 120 18,0 32,7 3,80 032697 25
37 3237G 78 21,6 37,9 5,40 032703 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8051: Mix Ciotola Bordata Graffiata - Mixed Scratched Lipped Bowls

27 3227G 60 15,4 27,4 2,28 032680 23
32 3232G 34 18,0 32,7 3,80 032697 25
37 3237G 42 21,6 37,9 5,40 032703 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 33..G: Ciotola Ottagonale Graffiata - Scratched Octagonal Bowl

40  3340G 24 21,7 40,0 8,60 025651

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8031: Kit Vaso Quadro Graffiato + Stc Arena VS
         Kit Scratched Square Pot + VS Arena Rect. Saucer

17
M8031F 3 

1 
14,5 17X17

6,95 033793
50 3,6 51X18
17

M8031H 144 
  48 

14,5 17X17
6,95 033793

50 3,6 51X18
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Terracotta Graffiata

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8040: Mix Cassetta Venezia Graffi ata - Mixed Scratched Venezia Window Boxes

26 4826G 14 13,4 26x15 2,27 023718 61262
30 4830G 30 16,3 30x19 3,90 023725 61302
40 4840G 36 16,3 40x19 4,90 023732 61402

 

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8030: Mix Cassetta Venezia Graffi ata - Mixed Scratched Venezia Window Boxes

50 4850G 24 16,3 50x19 6,40 023749 61502
60 4860G 24 16,3 61x19 7,40 023756 61602

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M8041: Mix Cassetta Venezia Graffi ata - Mixed Scratched Venezia Window Boxes

40 4840G 36 16,3 40x19 4,90 023732 61402
50 4850G 24 16,3 50x19 6,40 023749 61502

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 48..G: Cassetta Venezia Graffi ata - Scratched Venezia Window Box

26 4826G 168 13,4 26x15 2,27 023718 61262
30 4830G 96 16,3 30x19 3,90 023725 61302
40 4840G 72 16,3 40x19 4,90 023732 61402
50 4850G 54 16,3 50x19 6,40 023749 61502
60 4860G 48 16,3 61x19 7,40 023756 61602

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.57..2: Sottovaso Quadro Arena Imp. in Fardello - Arena Wtrres Square Saucer in Bundles

16 57162H 576 3,6 16x16 0,82 034394
16 57162F 6 
23 57232H 432 3,7 23x23 1,50 034400
23 57232F 6 



17

Terracotta Graffiata

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 55..2: Sottovaso Arena Imp. in Fardello - Arena Wtrres Saucer in Bundles

15 55152H 1152 3,0 15,0 0,24 005707
15 55152F 24 005707
17 55172H 1008 3,2 16,9 0,38 005714
17 55172F 24 005714
19 55192H 864 3,5 19,0 0,50 004687
19 55192F 24 004687
21 55212H 720 3,6 21,0 0,60 004694
21 55212F 24 004694
23 55232H 560 3,7 22,9 0,81 004038
23 55232F 16 004038
25 55252H 432 3,9 24,9 1,00 003765
25 55252F 12 003765
28 55282H 297 4,0 28,9 1,38 003772
28 55282F 9 003772
31 55312H 256 4,4 30,5 1,89 003789
31 55312F 8 003789
36 55362H 180 4,8 36,0 2,49 003796
36 55362F 6 003796
42 55422H 96 5,2 43,4 3,90 003802
42 55422F 4 003802
46  55462H 63 5,7 47,3 4,90 003819
46  55462F 3 003819
52 55522H 42 6,4 52,4 6,60 003826
52 55522F 3 003826

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 61..2: Sottocass. VS Arena Imp. in Fardello 
     Arena Wtrres VS Rect. Saucer in Bundles

26 61262H 432 3,0 27x16 0,96 026139
26 61262F 9 026139
30 61302H 288 3,5 30x18 1,44 026634
30 61302F 8 026634
40 61402H 264 3,5 40x18 1,89 026641
40 61402F 6 026641
50 61502H 208 3,6 51x18 2,27 026658
50 61502F 4 026658
60 61602H 144 3,6 61x18 2,53 026665
60 61602F 4 026665

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
SCATOLA
Q.TY BOX

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 58..2: Piedino Arena in scatola - Arena Pot Feet in boxes

4 58042S 96 4,0 8x4 0,19 004328
8 58082S 48 4,0 8x8 0,38 004700
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Terracotta Vulcano Graffiata

Il Vulcano graffi ato unisce alle caratteristiche del graffi ato 
una particolare tonalità di colorazione, non uniforme, 
ma dalla fi nitura quasi artigianale. Adattissimi nelle case 
moderne così piene di luce, i nostri prodotti nella variante 
del vulcano mantengono intatte le caratteristiche proprie 
della terracotta prodotta dalla nostra azienda: elegante 
qualità e massima resistenza allo scorrere del tempo e alle 
intemperie.

Volcano graffi ato combines the characteristics of graffi ato 
with a peculiar shade of colour, not uniform, but with 
almost handcrafted fi nishes. Very suitable for modern 
houses, so full of light, our products, in the Volcano series, 
preserve the properties of the terracotta manufactured in 
our company: elegant quality and top resistance to time and 
weather agents.

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 01..J: Vaso VG - VG  Standard Pot

21 0121J 342 19,0 21,3 1,61 033847 19
23 0123J 238 20,7 23,3 1,97 033854 21
25 0125J 208 22,8 24,9 2,50 033861 23
27 0127J 165 24,3 27,0 3,10 031850 23
31 0131J 104 28,0 31,3 4,30 031867 28
35 0135J 66 31,3 35,5 6,10 031874 28
39 0139J 60 34,8 39,5 8,10 031881 31
43 0143J 36 37,5 44,5 10,80 031898 36

NEW

NEW

NEW



19

Terracotta Vulcano Graffiata

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ018: Mix Basso Vaso VG - Low Mixed VG Standard Pots

27 0127J 16 24,3 27,0 3,10 031850 23
31 0131J 21 28,0 31,3 4,30 031867 28
35 0135J 18 31,3 35,5 6,10 031874 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ019: Mix Vaso VG - Mixed VG Standard Pots

27 0127J 32 24,3 27,0 3,10 031850 23
31 0131J 39 28,0 31,3 4,30 031867 28
35 0135J 33 31,3 35,5 6,10 031874 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ020: Mix Vaso VG - Mixed VG Standard Pots

39 0139J 20 34,8 39,5 8,10 031881 31
43 0143J 18 37,5 44,5 10,80 031898 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.01..J: Vaso VG in Fardello - VG Standard Pot in Bundles

21 0121JH 216 19,0 21,3 1,61 033847 19
21 0121JF 8 033847
23 0123JH 126 20,7 23,3 1,97 033854 21
23 0123JF 6 033854
25 0125JH 130 22,8 24,9 2,50 033861 23
25 0125JF 5 033861

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 03..J: Vaso Alto VG - VG Tall Pot

15 0315J 392 17,0 15,2 0,98 029796 17
19 0319J 260 21,8 19,2 1,79 029802 19
23 0323J 165 25,2 23,4 2,73 029819 23
27 0327J 88 30,6 27,5 4,50 029826 28
31 0331J 56 35,8 31,5 7,10 029833 28
35 0335J 36 39,8 35,2 8,90 026481 31
40 0340J 30 45,3 40,2 11,80 026498 36
50 0350J 12 55,8 50,5 22,40 029987 42
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Terracotta Vulcano Graffiata

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 03..J: Vaso Alto VG in Fardello - VG Tall Pot in Bundles 

15 0315JH 408 17,0 15,2 0,98 029796 17
15 0315JF 8 029796
19 0319JH 240 21,8 19,2 1,79 029802 19
19 0319JF 5 029802
23 0323JH 90 25,2 23,4 2,82 029819 23
23 0323JF 3 029819

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT 76X60
Q.TY PLT 76X60

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 03..J: Vaso Alto VG su Miniplt - VG Tall Pot on Miniplt

19 0319JD 132 21,8 19,2 1,79 029802 19
23 0323JD 60 25,2 23,4 2,73 029819 23
27 0327JD 40 30,6 27,5 4,50 029826 28
31 0331JD 18 35,8 31,5 7,10 029833 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ009: Mix Vaso Alto VG - Mixed VG Tall Pots

19 0319J 48 21,8 19,2 1,79 029802 19
23 0323J 50 25,2 23,4 2,73 029819 23
27 0327J 32 30,6 27,5 4,50 029826 28
31 0331J 12 35,8 31,5 7,10 029833 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ010: Mix Vaso Alto VG - Mixed VG Tall Pots

35 0335J 12 39,8 35,2 8,90 026481 31
40 0340J 10 45,3 40,2 11,80 026498 36
50 0350J 3 55,8 50,5 22,40 029987 42

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ014: Mix Basso Vaso Alto VG - Low Mixed VG Tall Pots

27 0327J 8 30,6 27,5 4,50 029826 28
31 0331J 9 35,8 31,5 7,10 029833 28
35 0335J 9 39,8 35,2 8,90 026481 31

Per esigenze di trasporto, il numero di minipallets per ordine deve essere pari.
For transport reasons, the number of minipallets per order has to be even.
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Terracotta Vulcano Graffiata

NEW

Per esigenze di trasporto, il numero di minipallets per ordine deve essere pari.
For transport reasons, the number of minipallets per order has to be even.

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 04..J: Campana VG - VG  Bell Pot

27 0427J 168 20,6 27,0 2,56 030662 21
32 0432J 104 24,2 31,9 3,60 030679 25
37 0437J 66 28,0 37,5 5,70 026504 28
42 0442J 40 31,4 42,4 8,90 026511 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ021: Mix Campana VG - Mixed VG  Bell Pots

27 0427J 28 20,6 27,0 2,56 030662 21
32 0432J 39 24,2 31,9 3,60 030679 25
37 0437J 36 28,0 37,5 5,70 026504 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT 76X60
Q.TY PLT 76X60

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 17..J: Vaso Palladio VG su Miniplt - VG Palladio Pot on Miniplt

20 1720JD 126 16,9 20,3 1,46 028812 19
25 1725JD 72 21,5 25,2 2,56 027723 23
30 1730JD 36 26,5 30,2 4,30 026528 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ002: Mix Campana VG - Mixed VG  Bell Pots

37 0437J 22 28,0 37,5 5,70 026504 28
42 0442J 27 31,4 42,4 8,90 026511 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 17..J: Vaso Palladio VG - VG Palladio Pot

14 1714J 630 12,0 14,2 0,61 029840 15
16 1716J 476 13,5 16,1 0,77 028805 15
20 1720J 270 16,9 20,3 1,46 028812 19
25 1725J 156 21,5 25,2 2,56 027723 23
30 1730J 88 26,5 30,2 4,30 026528 28
35 1735J 54 30,6 35,1 6,50 026535 31
40 1740J 48 34,4 39,0 9,00 030686 36
45 1745J 21 39,0 45,4 12,00 029857 42
55 1755J 10 47,5 55,4 20,90 029864 42
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Terracotta Vulcano Graffiata

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 17..J: Vaso Palladio VG in Fardello - VG Palladio Pot in Bundles

14 1714JH 600 12,0 14,2 0,61 029840 15
14 1714JF 10 029840
16 1716JH 462 13,5 16,1 0,77 028805 15
16 1716JF 7 028805
20 1720JH 228 16,9 20,3 1,46 028812 19
20 1720JF 6 028812

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 11..J: Vaso Doppio Bordo VG - VG Heavy Rim Pot

40 1140J 35 36,6 40,3 10,20 026542 31
45 1145J 18 41,6 45,5 13,70 026559 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ016: Mix Basso Vaso Palladio VG - Low Mixed VG Palladio Pots 

25 1725J 21 21,5 25,2 2,56 027723 23
30 1730J 18 26,5 30,2 4,30 026528 28
35 1735J 15 30,6 35,1 6,50 026535 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ006: Mix Vaso Palladio VG - Mixed VG Palladio Pots 

25 1725J 39 21,5 25,2 2,56 027723 23
30 1730J 33 26,5 30,2 4,30 026528 28
35 1735J 27 30,6 35,1 6,50 026535 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ017: Mix Vaso Palladio VG - Mixed VG Palladio Pots 

35 1735J 18 30,6 35,1 6,50 026535 31
40 1740J 16 34,4 39,0 9,00 030686 36
45 1745J 7 39,0 45,4 12,00 029857 42
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Terracotta Vulcano Graffiata

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ004: Mix Vaso Doppio Bordo VG  - Mixed VG Heavy Rim Pots 

40 1140J 14 36,6 40,3 10,20 026542 31
45 1145J 12 41,6 45,5 13,70 026559 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 34..J: Vaso Milano VG - VG Milano Pot

18 3418J 264 15,5 18,3 1,22 027730 19
23 3423J 135 19,5 23,0 2,66 027747 23
28 3428J 88 23,6 28,1 4,30 027754 28
33 3433J 49 29,4 33,3 6,60 026566 31
43 3443J 20 37,8 43,4 13,30 026573 42

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 34..J: Vaso Milano VG in Fardello - VG Milano Pot in Bundles

15 3415JH 600 11,8 14,9 0,71 029901 15
15 3415JF 10 029901
18 3418JH 240 15,5 18,3 1,22 027730 19
18 3418JF 5 027730
23 3423JH 120 19,5 23,0 2,66 027747 23
23 3423JF 4 027747

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ012: Mix Vaso Milano VG - Mixed VG Milano Pots 

28 3428J 16 23,6 28,1 4,30 027754 28
33 3433J 21 29,4 33,3 6,60 026566 31
43 3443J 10 37,8 43,4 13,30 026573 42
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Terracotta Vulcano Graffiata

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 30..J: Ciotola Ciclamino VG in Fardello - VG Cyclamen Bowl in Bundles

23 3023JH 300 11,0 23,0 1,15 029871 19
23 3023JF 10 029871
28 3028JH 198 12,9 28,2 2,00 029888 23
28 3028JF 6 029888
33 3033JH 84 14,9 33,5 2,96 029895 25
33 3033JF 3 029895

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 48..J: Cassetta Venezia VG - VG Venezia Window Box 

40 4840J 72 16,3 40x19 4,90 029918 61405
50 4850J 54 16,3 50x19 6,40 029925 61505

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.36..J: Vaso Quadro VG - VG Square Pot

17 3617J 168 14,5 17x17 1,56 033878 57165
26 3626J 48 22,5 26X26 5,40 034059 57235

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.MJ023: Kit Vaso Quadro VG + Stc Vulcano VS
        Kit VG Square Pot + VS Volcano Rect. Saucer

17
MJ023FE

3 14,5 17x17
6,95 033885

50 1 3,6 51x18
17

MJ023HE
144 14,5 17x17

6,95 033885
50 48 3,6 51x18

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 30..J: Ciotola Ciclamino VG - VG Cyclamen Bowl 

23 3023J 375 11,0 23,0 1,15 029871 19
28 3028J 242 12,9 28,2 2,00 029888 23
33 3033J 133 14,9 33,5 2,96 029895 25

NEW

NEW
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Terracotta Vulcano Graffiata

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.57..5: Sottovaso Quadro Vulcano Imp. in Fardello
      Volcano Wtrres Square Saucer in Bundles

16 57165H 576 3,6 16x16 0,82 034417
16 57165F 6 
23 57235H 432 3,7 23x23 1,50 034424
23 57235F 6 

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 55..5: Sottovaso Vulcano Imp. in Fardello - Wtrres Volcano Saucer in Bundles

15 55155H 1152 3,0 15,0 0,24 027891
15 55155F 24 027891
17 55175H 1008 3,2 16,9 0,38 027907
17 55175F 24 027907
19 55195H 864 3,5 19,0 0,50 029932
19 55195F 24 029932
21 55215H 720 3,6 21,0 0,60 027914
21 55215F 24 027914
23 55235H 560 3,7 22,9 0,81 029949
23 55235F 16 029949
25 55255H 432 3,9 24,9 1,00 026672
25 55255F 12 026672
28 55285H 297 4,0 28,9 1,38 029956
28 55285F 9 029956
31 55315H 256 4,4 30,5 1,89 009569
31 55315F 8 009569
36 55365H 180 4,8 36,0 2,49 009576
36 55365F 6 009576
42 55425H 96 5,2 43,4 3,90 009583
42 55425F 4 009583

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 61..5: Sottocassetta Vulcano Imp. VS in Fardello
       Volcano Wtrres VS Rect. Saucer in Bundles

40 61405H 264 3,5 40x18 1,89 029963
40 61405F 6 029963
50 61505H 208 3,6 51x18 2,27 029970
50 61505F 4 029970

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. MJ013: Mix Cassetta Venezia VG - Mixed VG Venezia Window Boxes

40 4840J 36 16,3 40x19 4,90 029918 61405
50 4850J 24 16,3 50x19 6,40 029925 61505

NEW
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Terracotta Vulcano



27

Terracotta Vulcano

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.19..5: Vaso Murano Vulcano - Volcano Murano Pot

14 19145 270 15,0 14,0 0,77 033946 55155
20 19205 100 18,8 20,0 1,64 033953 55195
25 19255 52 23,5 25,0 2,88 033960 55235

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.19..5: Vaso Murano Vulcano in Fardello - Volcano Murano Pot in bundles

14 19145H 180 15,0 14,0 0,77 033946 55155
14 19145F 6 033946
20 19205H 120 18,8 20,0 1,64 033953 55195
20 19205F 4 033953
25 19255H 48 23,5 25,0 2,88 033960 55235
25 19255F 2 033960

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.55..5: Sottovaso Vulcano Imp in Fardello - Volcano Wtrres Saucer in Bundles

15 55155H 1152 3,0 15,0 0,24 027891
15 55155F 24 027891
19 55195H 864 3,5 19,0 0,50 029932
19 55195F 24 029932
23 55235H 560 3,7 22,9 0,81 029949
23 55235F 16 029949

NEW

NEW
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Terracotta Fantasia Artic

Linea Fantasia. La linea Fantasia, nelle quattro varianti 
Artic, Satinati, Laccati e Metallizzati nelle varie 
combinazioni di colori e forme, offre un importante 
elemento decorativo per qualsiasi ambiente, non solo 
come contenitore per fi ori e piante ma anche come vero 
e proprio componente d’arredo.

The Fantasia line, in four variants, Artic, Satin, 
Lacquered and Metallized and various combinations 
of colors and shapes, offers an important decorative 
element to any environment, not only as container for 
fl owers and plants but also as a real piece of furniture.



29

Terracotta Fantasia Artic

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284

                                                  
 

Art. G03: Vaso Alto Artic in Fardello - Artic Tall Pot in Bundles

19 G0319.F 5 240 034080 034288 034189 G5519.
23 G0323.F 3 90 034097 034295 034196 G5523.
27 G0327.F 2 44 034103 034301 034202 G5528.

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284

                                                  

Art. G55: Sottovaso Artic in Fardello - Artic Wtrres Saucer in Bundles

15 G5515.F 12 1260 034141 034349 034240
19 G5519.F 12 864 034158 034356 034257
23 G5523.F 8 480 034165 034363 034264
28 G5528.F 8 192 034172 034370 034271

Artic (per interni) / Artic (for indoor)
 A: antracite/anthracite    B: bianco/white    T: tortora/taupe

NEW

NEW

NEW

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284

                                                  
 

Art. G19: Cachepot Murano Artic in Fardello - Artic Murano Cachepot in Bundles

14 G1914.F 6 - 180 - 034110 034318 034219 G5515.
20 G1920.F 4 - 120 - 034127 034325 034226 G5519.
25 G1925.F 2 - 48 - 034134 034332 034233 G5523.
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Terracotta Fantasia Satinati

Linea Fantasia. La linea Fantasia, nelle quattro varianti 
Artic, Satinati, Laccati e Metallizzati nelle varie 
combinazioni di colori e forme, offre un importante 
elemento decorativo per qualsiasi ambiente, non solo 
come contenitore per fi ori e piante ma anche come vero 
e proprio componente d’arredo.

The Fantasia line, in four variants, Artic, Satin, Lacquered 
and Metallized and various combinations of colors and 
shapes, offers an important decorative element to any en-
vironment, not only as container for fl owers and plants but 
also as a real piece of furniture.



31

Terracotta Fantasia Satinati

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284

     
 

Art. C03: Vaso Alto CS Satinato in Fardello - CS Satin Tall Pot in Bundles

19 C0319.F 5 240 032727 032734 032741 032758 032765 032772 55197
23 C0323.F 3 90 031683 031690 031706 032789 031713 032796 55237
27 C0327.F 2 44 032802 032819 032826 032833 032840 032857 55287

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284

     
 

Art. C17: Vaso Palladio CS Satinato in Fardello - CS Satin Palladio Pot in Bundles

16 C1716.F 7 462 032864 032871 032888 032895 032901 032918 55157
20 C1720.F 6 228 032925 032932 032949 032956 032963 032970 55197
25 C1725.F 4 104 032987 032994 033007 033014 033021 033038 55237

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284

     
 

Art. C48: Cassetta Venezia CS Satinata in Fardello - CS Satin Venezia Window Box in Bundles

40 C4840.F 2 60 033045 033052 033069 033076 033083 033090 61407
50 C4850.F 2 48 033106 033113 033120 033137 033144 033151 61507

Satinato (per interni) / Satin (for indoor)
 L: giallo/yellow   V: verde/green   A: azzurro/light blue   B: bianco/white   C: lilla/lilac   R: rosso/red
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Terracotta Fantasia Laccati

Linea Fantasia. La linea Fantasia, nelle quattro varianti 
Artic, Satinati, Laccati e Metallizzati nelle varie 
combinazioni di colori e forme, offre un importante 
elemento decorativo per qualsiasi ambiente, non solo 
come contenitore per fi ori e piante ma anche come vero 
e proprio componente d’arredo.

The Fantasia line, in four variants, Artic, Satin, Lacquered 
and Metallized and various combinations of colors and 
shapes, offers an important decorative element to any 
environment, not only as container for fl owers and plants 
but also as a real piece of furniture.



33

Terracotta Fantasia Laccati

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284
    

Art. D34: Vaso Milano VGL Laccato in Fardello - VGL Lacquered Milano Pot in Bundles

15 D3415.F 6 468 031034 031041 031058 031065 031072 55157
18 D3418.F 5 240 031096 031102 031119 031126 031133 55197
23 D3423.F 4 120 031157 031164 031171 031188 031195 55237
28 D3428.F 3 66 031218 031225 031232 031249 031256 55287

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284
    

Art. D48: Cass. Venezia VGL Laccata in Fard. - VGL Lacquered Venezia Window Box in Bundles

40 D4840.F 2 60 031270 031287 031294 031300 031317 61407
50 D4850.F 2 48 031331 031348 031355 031362 031379 61507

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284
    

Art. D17: Vaso Palladio VGL Laccato in Fardello - VGL Lacquered Palladio Pot in Bundles

14 D1714.F 7 560 030730 030747 030754 030761 030778 55157
16 D1716.F 7 462 030792 030808 030815 030822 030839 55157
20 D1720.F 6 228 030853 030860 030877 030884 030891 55197
25 D1725.F 4 104 030914 030921 030938 030945 030952 55237
30 D1730.F 3 48 030976 030983 030990 031003 031010 55287

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284
    

Art. D03: Vaso Alto VGL Laccato in Fardello - VGL Lacquered Tall Pot in Bundles

19 D0319.F 5 240 033168 033175 033182 033199 033205 55197
23 D0323.F 3 90 033212 033229 033236 033243 033250 55237
27 D0327.F 2 44 033267 033274 033281 033298 033304 55287

Laccato (per interni) / Lacquered (for indoor)
 V: verde/green    B: bianco/white    W: viola/violet    R: rosso/red    L: giallo/yellow
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Terracotta Fantasia Metallizzati

Linea Fantasia. La linea Fantasia, nelle quattro varianti 
Artic, Satinati, Laccati e Metallizzati nelle varie 
combinazioni di colori e forme, offre un importante 
elemento decorativo per qualsiasi ambiente, non solo 
come contenitore per fi ori e piante ma anche come vero 
e proprio componente d’arredo.

The Fantasia line, in four variants, Artic, Satin, Lacquered 
and Metallized and various combinations of colors and 
shapes, offers an important decorative element to any 
environment, not only as container for fl owers and plants 
but also as a real piece of furniture.
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Terracotta Fantasia Metallizzati

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284
       

Art. E03: Vaso Alto VGM Metallizzato in Fardello - VGM Metallized Tall Pot in Bundles

15 E0315.F 6 408 031973 031980 032017 031997 032000 032024 032031 55177
19 E0319.F 5 240 032048 032055 032086 032062 032079 032093 032109 55197
23 E0323.F 3 90 032116 032123 032154 032130 032147 032161 032178 55237
27 E0327.F 2 44 032185 032192 032222 032208 032215 032239 032246 55287

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284
       

Art. E17: Vaso Palladio VGM Metallizzato in Fardello - VGM Metallized Palladio Pot in Bundles

14 E1714.F 7 560 032253 032260 030785 032277 032284 032291 032307 55157
16 E1716.F 7 462 032314 032321 030846 032338 032345 032352 032369 55157
20 E1720.F 6 228 032376 032383 030907 032390 032406 032413 032420 55197
25 E1725.F 4 104 032437 032444 030969 032451 032468 032475 032482 55237
30 E1730.F 3 48 032499 032505 031027 032512 032529 032536 032543 55287

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284
       

Art. E34: Vaso Milano VGM Metallizzato in Fardello - VGM Metallized Milano Pot in Bundles

15 E3415.F 6 468 033601 033618 031089 033625 033632 033649 033656 55157
18 E3418.F 5 240 033663 033670 031140 033687 033694 033700 033717 55197
23 E3423.F 4 120 033724 033731 031201 033748 033755 033762 033779 55237

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

EAN 8027284
       

Art. E48: Cassetta Venezia VGM Metallizzata in Fardello
    VGM Metallized Venezia Window Box in Bundles

40 E4840.F 2 60 032550 032567 031324 032574 032581 032598 032604 61407
50 E4850.F 2 48 032611 032628 031386 032635 032642 032659 032666 61507

Metallizzato (per interni) / Metallized (for indoor)
 A: antracite/anthracite     B: bronzo/bronze     C: cromo/chrome

 D: champagne/champagne     E: oro/gold     F: rosso/red     G: rame/copper  
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Terracotta Cioko

NEW

La linea CIOKO rappresenta una terracotta con una 
tonalità forte. Una colorazione scura, cosi come si presenta 
il prodotto non appena stampato, nella sua forma più 
essenziale, prima ancora che l’essicazione e la cottura ne 
modifi chino l’aspetto.

The CIOKO line is made up of terracotta with strong 
colours. Dark colours, like the ones of the product as soon 
as it has been moulded, in its most essential shape, even 
before drying and fi ring modify its appearance.

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 03..7: Vaso Alto Cioko - Cioko Tall Pot

19 03197 260 21,8 19,2 1,79 030396 19
23 03237 165 25,2 23,4 2,73 030402 23
27 03277 88 30,6 27,5 4,50 030419 28
31 03317 56 35,8 31,5 7,10 030426 28



37

Terracotta Cioko

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M4001: Mix Vaso Alto Cioko - Mixed Cioko Tall Pots 

19 03197 48 21,8 19,2 1,79 030396 19
23 03237 50 25,2 23,4 2,73 030402 23
27 03277 32 30,6 27,5 4,50 030419 28
31 03317 12 35,8 31,5 7,10 030426 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT 76X60
Q.TY PLT 76X60

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 03..7: Vaso Alto Cioko su Miniplt - Cioko Tall Pot on Miniplt

19 03197D 132 21,8 19,2 1,79 030396 19
23 03237D 60 25,2 23,4 2,73 030402 23
27 03277D 40 30,6 27,5 4,50 030419 28
31 03317D 18 35,8 31,5 7,10 030426 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 17..7: Vaso Palladio Cioko - Cioko Palladio Pot

25 17257 156 21,5 25,2 2,56 030457 23
30 17307 88 26,5 30,2 4,30 030464 28
35 17357 54 30,6 35,1 6,50 030471 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.17..7: Vaso Palladio Cioko in Fardello - Cioko Palladio Pot in Bundles

16 17167H 462 13,5 16,1 0,77 033311 15
16 17167F 7 033311
20 17207H 228 16,9 20,3 1,46 030440 19
20 17207F 6 030440

NEW

NEW

Per esigenze di trasporto, il numero di minipallets per ordine deve essere pari.
For transport reasons, the number of minipallets per order has to be even.



38

Terracotta Cioko

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M4003: Mix Basso Vaso Palladio Cioko - Low Mixed Cioko Palladio Pots

25 17257 21 21,5 25,2 2,56 030457 23
30 17307 18 26,5 30,2 4,30 030464 28
35 17357 15 30,6 35,1 6,50 030471 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M4002: Mix Vaso Palladio Cioko - Mixed Cioko Palladio Pots 

25 17257 39 21,5 25,2 2,56 030457 23
30 17307 33 26,5 30,2 4,30 030464 28
35 17357 27 30,6 35,1 6,50 030471 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.34..7:Vaso Milano Cioko - Cioko Milano Pot

18 34187 264 15,5 18,3 1,22 030488 19
23 34237 135 19,5 23,0 2,66 030495 23
28 34287 88 23,6 28,1 4,30 030501 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT 76X60
Q.TY PLT 76X60

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 17..7: Vaso Palladio Cioko su Miniplt - Cioko Palladio Pot on Miniplt

20 17207D 126 16,9 20,3 1,46 030440 19
25 17257D 72 21,5 25,2 2,56 030457 23
30 17307D 36 26,5 30,2 4,30 030464 28

Per esigenze di trasporto, il numero di minipallets per ordine deve essere pari.
For transport reasons, the number of minipallets per order has to be even.

NEW

NEW
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Terracotta Cioko

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M4004: Mix Basso Vaso Milano Cioko - Low Mixed Cioko Milano Pots 

18 34187 24 15,5 18,3 1,22 030488 19
23 34237 20 19,5 23,0 2,66 030495 23
28 34287 24 23,6 28,1 4,30 030501 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M4005: Mix Vaso Milano Cioko - Mixed Cioko Milano Pots 

18 34187 44 15,5 18,3 1,22 030488 19
23 34237 36 19,5 23,0 2,66 030495 23
28 34287 48 23,6 28,1 4,30 030501 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M4006: Mix Vaso Doppio Bordo Cioko - Mixed Cioko Heavy Rim Pots

40 11407 14 36,6 40,3 10,20 031904 31
45 11457 12 41,6 45,5 13,70 031911 36

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.11..7: Vaso Doppio Bordo Cioko - Cioko Heavy Rim Pot

40 11407 35 36,6 40,3 10,20 031904 31
45 11457 18 41,6 45,5 13,70 031911 36
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Terracotta Cioko

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 61..7: Sottocassetta VS Cioko Imp. in Fardello
       Cioko Wtrres VS Rect. Saucer in Bundles

40 61407H 264 3,5 40x18 1,89 031942
40 61407F 6 031942
50 61507H 208 3,6 51x18 2,27 031959
50 61507F 4 031959

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 55..7: Sottovaso Cioko Imp. in Fardello - Cioko Wtrres Saucer in Bundles 

15 55157H 1152 3,0 15,0 0,24 032673
15 55157F 24 032673
17 55177H 1008 3,2 16,9 0,38 030549
17 55177F 24 030549
19 55197H 864 3,5 19,0 0,50 030556
19 55197F 24 030556
23 55237H 560 3,7 22,9 0,81 031645
23 55237F 16 031645
28 55287H 297 4,0 28,9 1,38 030587
28 55287F 9 030587
31 55317H 256 4,4 30,5 1,89 030594
31 55317F 8 030594
36 55367H 180 4,8 36,0 2,49 033335
36 55367F 6 033335

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.48..7: Cassetta Venezia Cioko - Cioko Venezia Window Box

40 48407 72 16,3 40X19 4,90 031928 61407
50 48507 54 16,3 50X19 6,40 031935 61507

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M4007: Mix Cassetta Venezia Cioko - Mixed Cioko Venezia Window Boxes

40 48407 36 16,3 40X19 4,90 031928 61407
50 48507 24 16,3 50X19 6,40 031935 61507
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Terracotta Arena
La linea Arena è stata creata a seguito del crescente 
interesse per i vasi che hanno il sapore di una civiltà passata. 
La colorazione chiara richiama la terra antica e risponde 
appieno a queste esigenze collocandosi fra i primissimi posti 
nella graduatoria delle vendite. La costante ricerca di alta 
qualità, la continua attenzione e sensibilità verso i trend 
stilistici e il continuo aggiornamento tecnologico, permette 
a DEGREA di proporre prodotti sempre attuali, adatti a 
rendere esclusivo ed accogliente ogni ambiente abitativo e 
commerciale di pregio, sia interno che esterno.

The Arena line was created following the increasing interest 
for vases which echo a past civilization.
Its clear colours resemble ancient earth and fully fulfi ls 
these requirements, making it one of the most successful 
as far as sales are concerned. The constant search for high 
quality, continuous care and sensitivity towards stylistic 
trends and the continuous technological updates enable 
DEGREA to propose increasingly more modern products, 
which can make any house or commercial place exclusive 
and cosy, both indoor and outdoor.

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 01..2: Vaso Arena - Arena Pot

21 01212 342 19,0 21,3 1,61 009279 19
23 01232 238 20,7 23,3 1,97 006988 21
25 01252 208 22,8 24,9 2,50 004373 23
27 01272 165 24,3 27,0 3,10 006834 23
31 01312 104 28,0 31,3 4,30 004724 28
35 01352 66 31,3 35,5 6,10 004397 28
39 01392 60 34,8 39,5 8,10 003475 31
43 01432 36 37,5 44,5 10,80 003161 36
47 01472 24 40,2 47,7 13,40 003178 42
52 01522 16 43,7 52,8 16,80 005066 46
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Terracotta Arena

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7007: Mix Vaso Arena - Mixed Arena Standard Pots 

39 01392 20 34,8 39,5 8,10 003475 31
43 01432 18 37,5 44,5 10,80 003161 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 01..2: Vaso Arena in Fardello - Arena Standard Pot in Bundles

21 01212H 216 19,0 21,3 1,61 009279 19
21 01212F 8 009279
23 01232H 126 20,7 23,3 1,97 006988 21
23 01232F 6 006988
25 01252H 130 22,8 24,9 2,50 004373 23
25 01252F 5 004373

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7017: Mix Vaso Arena in Fardello - Mixed Arena Standard Pots in Bundles 

21 01212F 48 19,0 21,3 1,61 009279 19
23 01232F 54 20,7 23,3 1,97 006988 21
25 01252F 40 22,8 24,9 2,50 004373 23

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7018: Mix Basso Vaso Arena - Low Mixed Arena Standard Pots 

27 01272 16 24,3 27,0 3,10 006834 23
31 01312 21 28,0 31,3 4,30 004724 28
35 01352 18 31,3 35,5 6,10 004397 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7006: Mix Vaso Arena - Mixed Arena Standard Pots 

27 01272 32 24,3 27,0 3,10 006834 23
31 01312 39 28,0 31,3 4,30 004724 28
35 01352 33 31,3 35,5 6,10 004397 28



Terracotta Arena
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Per esigenze di trasporto, il numero di minipallets per ordine deve essere pari.
For transport reasons, the number of minipallets per order has to be even.

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 03..2: Vaso Alto Arena in Fardello - Arena Tall Pot in Bundles 

15 03152H 408 17,0 15,2 0,98 029789 17
15 03152F 8 029789
19 03192H 240 21,8 19,2 1,79 004403 19
19 03192F 5 004403
23 03232H 90 25,2 23,4 2,73 004410 23
23 03232F 3 004410

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 03..2: Vaso Alto Arena - Arena Tall Pot

15 03152 392 17,0 15,2 0,98 029789 17
19 03192 260 21,8 19,2 1,79 004403 19
23 03232 165 25,2 23,4 2,73 004410 23
27 03272 88 30,6 27,5 4,50 004427 28
31 03312 56 35,8 31,5 7,10 005080 28
35 03352 36 39,8 35,2 8,90 009620 31
40 03402 30 45,3 40,2 11,80 009637 36
50 03502 12 55,8 50,5 22,40 009644 46

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7019: Mix Basso Vaso Alto Arena - Low Mixed Arena Tall Pots 

27 03272 8 30,6 27,5 4,50 004427 28
31 03312 9 35,8 31,5 7,10 005080 28
35 03352 9 39,8 35,2 8,90 009620 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9073: Mix Vaso Alto Arena - Mixed Arena Tall Pots 

19 03192 48 21,8 19,2 1,79 004403 19
23 03232 50 25,2 23,4 2,73 004410 23
27 03272 32 30,6 27,5 4,50 004427 28
31 03312 12 35,8 31,5 7,10 005080 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT 76X60
Q.TY PLT 76X60

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 03..2: Vaso Alto Arena su Miniplt - Arena Tall Pot on Miniplt

19 03192D 132 21,8 19,2 1,79 004403 19
23 03232D 60 25,2 23,4 2,73 004410 23
27 03272D 40 30,6 27,5 4,50 004427 28
31 03312D 18 35,8 31,5 7,10 005080 28
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Terracotta Arena

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 04..2: Campana Arena - Arena Bell Pot

27 04272 168 20,6 27,0 2,56 006995 21
32 04322 104 24,2 31,9 3,60 003482 25
37 04372 66 28,0 37,5 5,70 003499 28
42 04422 40 31,4 42,4 8,90 003185 31
47 04472 24 35,4 48,4 12,80 003192 36
52 04522 14 39,7 54,2 16,60 003208 42
62 04622 10 46,6 64,6 25,00 003215 46

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7010: Mix Vaso Alto Arena - Mixed Arena Tall Pots 

35 03352 12 39,8 35,2 8,90 009620 31
40 03402 10 45,3 40,2 11,80 009637 36
50 03502 3 55,8 50,5 22,40 009644 46

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 17..2: Vaso Palladio Arena - Arena Palladio Pot 

14 17142 630 12,0 14,2 0,61 029727 15
16 17162 476 13,5 16,1 0,77 026436 15
20 17202 270 16,9 20,3 1,46 026443 19
25 17252 156 21,5 25,2 2,56 026450 23
30 17302 88 26,5 30,2 4,30 026467 28
35 17352 54 30,6 35,1 6,50 026474 31
40 17402 48 34,4 39,0 9,00 030693 36
45 17452 21 39,0 45,4 12,00 027655 42
55 17552 10 47,5 55,4 20,90 027662 46

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7025: Mix Campana Arena - Mixed Arena Bell Pots 

27 04272 28 20,6 27,0 2,56 006995 21
32 04322 39 24,2 31,9 3,60 003482 25
37 04372 36 28,0 37,5 5,70 003499 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9075: Mix Campana Arena - Mixed Arena Bell Pots 

42 04422 9 31,4 42,4 8,90 003185 31
47 04472 8 35,4 48,4 12,80 003192 36
52 04522 7 39,7 54,2 16,60 003208 42



Terracotta Arena

45

Per esigenze di trasporto, il numero di minipallets per ordine deve essere pari.
For transport reasons, the number of minipallets per order has to be even.

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 17..2: Vaso Palladio Arena in Fardello - Arena Palladio Pot in Bundles

14 17142H 600 12,0 14,2 0,61 029727 15
14 17142F 10 029727
16 17162H 462 13,5 16,1 0,77 026436 15
16 17162F 7 026436
20 17202H 228 16,9 20,3 1,46 026443 19
20 17202F 6 026443

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7020: Mix Basso Vaso Palladio Arena - Low Mixed Arena Palladio Pots

25 17252 21 21,5 25,2 2,56 026450 23
30 17302 18 26,5 30,2 4,30 026467 28
35 17352 15 30,6 35,1 6,50 026474 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7005: Mix Vaso Palladio Arena - Mixed Arena Palladio Pots 

25 17252 39 21,5 25,2 2,56 026450 23
30 17302 33 26,5 30,2 4,30 026467 28
35 17352 27 30,6 35,1 6,50 026474 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT 76X60
Q.TY PLT 76X60

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 17..2: Vaso Palladio Arena su Miniplt - Arena Palladio Pot on Miniplt

20 17202D 126 16,9 20,3 1,46 026443 19
25 17252D 72 21,5 25,2 2,56 026450 23
30 17302D 36 26,5 30,2 4,30 026467 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7021: Mix Vaso Palladio Arena - Mixed Arena Palladio Pots 

35 17352 18 30,6 35,1 6,50 026474 31
40 17402 16 34,4 39,0 9,00 030693 36
45 17452 7 39,0 45,4 12,00 027655 42
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Terracotta Arena

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.19..2: Vaso Murano Arena in Fardello - Arena Murano Pot in Bundles

14 19142H 180 15,0 14,0 0,77 033915 15
14 19142F 6 033915
20 19202H 120 18,8 20,0 1,64 033922 19
20 19202F 4 033922
25 19252H 48 23,5 25,0 2,88 033939 23
25 19252F 2 033939

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.19..2: Vaso Murano Arena - Arena Murano Pot

14 19142 270 15,0 14,0 0,77 033915 15
20 19202 100 18,8 20,0 1,64 033922 19
25 19252 52 23,5 25,0 2,88 033939 23

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 11..2: Vaso Doppio Bordo Arena - Arena Heavy Rim Pot 

35 11352 54 30,9 34,8 6,50 003567 28
40 11402 35 36,6 40,3 10,20 003574 31
45 11452 18 41,6 45,5 13,70 003581 36
50 11502 12 47,9 51,4 20,00 003598 42

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7012: Mix Vaso Camelia Arena - Mixed Arena Camellia Pots 

32 05322 13 26,5 32,1 4,20 004441 28
37 05372 22 31,7 38,3 6,60 003505 31
42 05422 9 35,9 43,5 9,40 003512 36
47 05472 8 39,0 48,8 12,50 003529 42

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 05..2: Vaso Camelia Arena - Arena Camellia Pot 

32 05322 96 26,5 32,1 4,20 004441 28
37 05372 60 31,7 38,3 6,60 003505 31
42 05422 36 35,9 43,5 9,40 003512 36
47 05472 24 39,0 48,8 12,50 003529 42

NEW

NEW
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COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 34..2: Vaso Milano Arena - Arena Milano Pot

18 34182 264 15,5 18,3 1,22 027679 19
23 34232 135 19,5 23,0 2,66 027686 23
28 34282 88 23,6 28,1 4,30 027693 28
33 34332 49 29,4 33,3 6,60 025668 31
43 34432 20 37,8 43,4 13,30 025675 42
55 34552 8 47,8 55,4 24,90 025682 52

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9031: Mix Vaso Cilindro Arena - Mixed Arena Cylinder Pots 

33 12332 16 27,5 33,2 5,70 003604 31
38 12382 14 31,6 38,4 8,90 003222 36
43 12432 12 35,5 44,4 12,90 003239 42

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 12..2: Vaso Cilindro Arena  - Arena Cylinder Pot 

18 12182 364 15,0 18,3 1,20 004809 19
23 12232 165 19,2 23,3 2,34 004816 23
28 12282 99 23,2 28,0 4,20 004434 28
33 12332 56 27,5 33,2 5,70 003604 31
38 12382 42 31,6 38,4 8,90 003222 36
43 12432 24 35,5 44,4 12,90 003239 42
48 12482 15 40,4 49,9 18,30 009330 46
55 12552 10 45,7 55,8 24,70 003611 52

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9036: Mix Vaso Doppio Bordo Arena - Mixed Arena Heavy Rim Pots 

35 11352 16 30,9 34,8 6,50 003567 28
40 11402 14 36,6 40,3 10,20 003574 31
45 11452 12 41,6 45,5 13,70 003581 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9068: Mix Vaso Cilindro Arena - Mixed Arena Cylinder Pots 

18 12182 56 15,0 18,3 1,20 004809 19
23 12232 55 19,2 23,3 2,34 004816 23
28 12282 54 23,2 28,0 4,20 004434 28
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Terracotta Arena

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 87..2: Vaso Margherita Arena - Arena Daisy Pot 

23 87232 255 20,7 23,3 1,97 006872 21
27 87272 165 24,3 27,0 3,10 006889 23
31 87312 104 28,0 31,3 4,30 006896 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9076: Mix Campanella Arena - Mixed Arena Low Bell Pots 

27 13272 32 16,1 27,2 2,15 006933 25
32 13322 24 19,7 32,9 3,70 003628 28
37 13372 22 23,1 37,9 5,30 003635 31
42 13422 9 25,8 43,2 7,80 003642 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 34..2: Vaso Milano Arena in Fardello - Arena Milano Pot in Bundles

15 34152H 600 11,8 14,9 0,71 029758 15
15 34152F 10 029758
18 34182H 240 15,5 18,3 1,22 027679 19
18 34182F 5 027679
23 34232H 120 19,5 23,0 2,66 027686 23
23 34232F 4 027686

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.13..2: Campanella Arena - Arena Low Bell Pot 

27 13272 192 16,1 27,2 2,15 006933 25
32 13322 91 19,7 32,9 3,70 003628 28
37 13372 66 23,1 37,9 5,30 003635 31
42 13422 40 25,8 43,2 7,80 003642 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7013: Mix Vaso Milano Arena - Mixed Arena Milano Pots 

28 34282 16 23,6 28,1 4,30 027693 28
33 34332 21 29,4 33,3 6,60 025668 31
43 34432 10 37,8 43,4 13,30 025675 42
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COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7022: Mix Basso Ciotola Ciclamino Arena - Low Mixed Arena Cyclamen Bowls

33 30332 28 14,9 33,5 2,96 003673 25
38 30382 24 17,0 38,7 4,30 003246 28
43 30432 20 19,0 44,2 6,10 003253 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9032: Mix Ciotola Ciclamino Arena - Mixed Arena Cyclamen Bowls

33 30332 42 14,9 33,5 2,96 003673 25
38 30382 38 17,0 38,7 4,30 003246 28
43 30432 32 19,0 44,2 6,10 003253 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 30..2: Ciotola Ciclamino Arena in Fardello - Arena Cyclamen Bowl in Bundles

19 30192H 480 9,9 19,3 0,84 004762 15
19 30192F 10 004762
21 30212H 360 10,5 21,2 1,10 004779 17
21 30212F 10 004779
23 30232H 300 11,0 23,0 1,15 004786 19
23 30232F 10 004786
28 30282H 198 12,9 28,2 2,00 004793 23
28 30282F 6 004793

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 30..2: Ciotola Ciclamino Arena - Arena Cyclamen Bowl 

19 30192 500 9,9 19,3 0,84 004762 15
21 30212 396 10,5 21,2 1,10 004779 17
23 30232 375 11,0 23,0 1,15 004786 19
28 30282 242 12,9 28,2 2,00 004793 23
33 30332 133 14,9 33,5 2,96 003673 25
38 30382 102 17,0 38,7 4,30 003246 28
43 30432 51 19,0 44,2 6,10 003253 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9078: Mix Vaso Margherita Arena - Mixed Arena Daisy Pots 

23 87232 54 20,7 23,3 1,97 006872 21
27 87272 64 24,3 27,0 3,10 006889 23
31 87312 52 28,0 31,3 4,30 006896 28
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Terracotta Arena

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 36..2: Vaso Quadro Arena - Arena Square Pot

17 36172 168 14,5 17x17 1,56 033342 57162
26 36262 48 22,5 26X26 5,40 034066 57232

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9052: Kit Vaso Quadro Arena + Stc Arena VS
        Kit Arena Square Pot + Arena VS Rectangular Saucer

17
M9052F 3 

1 
14,5 17X17

6,95 033786
50 3,6 51X18
17

M9052H 144 
  48 

14,5 17X17
6,95 033786

50 3,6 51X18

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 31..2: Ciotolone Arena in Fardello - Arena Low Bowl in Bundles 

26 31262H 288 10,5 25,9 1,45 030709 21
26 31262F 8 030709

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 31..2: Ciotolone Arena - Arena Low Bowl

26 31262 288 10,5 25,9 1,45 030709 21
31 31312 160 13,1 32,0 2,50 007008 25
36 31362 120 14,4 36,6 3,20 007015 28
41 31412 64 16,8 42,0 4,80 007022 28
46 31462 48 18,0 47,4 7,00 007039 36
51 31512 28 20,0 53,2 9,30 009347 42
61 31612 13 22,8 63,9 15,80 009316 42

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9071: Mix Ciotolone Arena - Mixed Arena Low Bowls 

31 31312 25 13,1 32,0 2,50 007008 25
36 31362 42 14,4 36,6 3,20 007015 28
41 31412 34 16,8 42,0 4,80 007022 28
46 31462 16 18,0 47,4 7,00 007039 36
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COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7015: Mix Cassetta Venezia Arena - Mixed Arena Venezia Window Boxes

26 48262 14 13,4 26x15 2,27 023763 61262
30 48302 30 16,3 30x19 3,90 023770 61302
40 48402 36 16,3 40x19 4,90 023787 61402

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 40..2: Cassetta Roma Arena - Arena Roma Window Box 

31 40312 102 15,2 32x16 3,30 004014 56322
36 40362 84 16,5 38x18 4,40 004021 56372
41 40412 60 17,3 42x19 6,00 003284 56422
46 40462 40 18,5 48x21 7,00 003291 56472
51 40512 35 19,5 52x22 9,30 003307 56522

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 48..2: Cassetta Venezia Arena - Arena Venezia Window Box 

26 48262 168 13,4 26x15 2,27 023763 61262
30 48302 96 16,3 30x19 3,90 023770 61302
40 48402 72 16,3 40x19 4,90 023787 61402
50 48502 54 16,3 50x19 6,40 023794 61502
60 48602 48 16,3 61x19 7,40 023800 61602

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9033: Mix Cassetta Roma Arena - Mixed Arena Roma Window Boxes

31 40312 24 15,2 32x16 3,30 004014 56322
41 40412 24 17,3 42x19 6,00 003284 56422
51 40512 15 19,5 52x22 9,30 003307 56522

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7016: Mix Cassetta Venezia Arena - Mixed Arena Venezia Window Boxes

40 48402 36 16,3 40x19 4,90 023787 61402
50 48502 24 16,3 50x19 6,40 023794 61502
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Terracotta Arena

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7004: Mix Cassetta Venezia Arena - Mixed Arena Venezia Window Boxes

50 48502 24 16,3 50x19 6,40 023794 61502
60 48602 24 16,3 61x19 7,40 023800 61602

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
SCATOLA
Q.TY BOX

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 58..2: Piedino Arena in scatola - Arena Pot Feet in boxes 

4 58042S 96 4,0 8x4 0,19 004328
8 58082S 48 4,0 8x8 0,38 004700

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M7024: Mix Gerla Classica Arena - Mixed Arena Classic Wall Planters 

25 65252 60 - 17,5 25x15 2,04 004496
30 65302 32 - 21,1 32x21 4,10 004502

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 65..2: Gerla Classica Arena - Arena Classic Wall Planter 

25 65252 120 - 17,5 25x15 2,04 004496
30 65302 64 - 21,1 32x21 4,10 004502

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.57..2: Sottovaso Quadro Arena Imp in Fardello
      Arena Wtrres Square Saucer in Bundles

16 57162H 576 3,6 16x16 0,82 034394
16 57162F 6 
23 57232H 432 3,7 23x23 1,50 034400
23 57232F 6 
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COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 55..2: Sottovaso Arena Imp. in Fardello - Arena Wtrres Saucer in Bundles

15 55152H 1152 3,0 15,0 0,24 005707
15 55152F 24 005707
17 55172H 1008 3,2 16,9 0,38 005714
17 55172F 24 005714
19 55192H 864 3,5 19,0 0,50 004687
19 55192F 24 004687
21 55212H 720 3,6 21,0 0,60 004694
21 55212F 24 004694
23 55232H 560 3,7 22,9 0,81 004038
23 55232F 16 004038
25 55252H 432 3,9 24,9 1,00 003765
25 55252F 12 003765
28 55282H 297 4,0 28,9 1,38 003772
28 55282F 9 003772
31 55312H 256 4,4 30,5 1,89 003789
31 55312F 8 003789
36 55362H 180 4,8 36,0 2,49 003796
36 55362F 6 003796
42 55422H 96 5,2 43,4 3,90 003802
42 55422F 4 003802
46 55462H 63 5,7 47,3 4,90 003819
46 55462F 3 003819
52 55522H 42 6,4 52,4 6,60 003826
52 55522F 3 003826

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 56..2: Sottocass. Arena Imp. in Fardello - Arena Wtrres Rect. Saucer in Bundles

32 56322H 288 3,4 34x18 1,49 004045
32 56322F 8 004045
37 56372H 288 3,6 40x20 1,82 004052
37 56372F 6 004052
42 56422H 216 3,9 45x22 2,00 004069
42 56422F 6 004069
47 56472H 180 4,0 50x23 2,58 004076
47 56472F 4 004076
52 56522H 180 4,2 55x25 3,30 004083
52 56522F 4 004083

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 61..2: Sottocass. VS Arena Imp. in Fardello
       Arena Wtrres VS Rect. Saucer in Bundles

26 61262H 432 3,0 27x16 0,96 026139
26 61262F 9 026139
30 61302H 288 3,5 30x18 1,44 026634
30 61302F 8 026634
40 61402H 264 3,5 40x18 1,89 026641
40 61402F 6 026641
50 61502H 208 3,6 51x18 2,27 026658
50 61502F 4 026658
60 61602H 144 3,6 61x18 2,53 026665
60 61602F 4 026665
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Terracotta Classica
I vasi della linea classica: solo terra acqua e fuoco per la 
realizzazione di questi prodotti   DEGREA che ancora una 
volta dimostrano la qualità produttiva con una superfi cie 
estremamente liscia e priva di calcare, che ne potrebbe 
offendere l’estetica e la resistenza. Ideali per mantenere in 
salute le vostre piante.

Vases of the classica line: only earth, water and fi re for 
manufacturing these DEGREA products, which once again 
prove their superior quality with an extremely smooth 
surface devoid of limestone, which might affect its aesthe-
tics and resistance. Ideal to keep your plants in good health.

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 01..0: Vaso - Standard Pot

15 01150 1188 13,7 15,2 0,63 000054 13
17 01170 782 672 15,5 17,1 0,90 000078 15
19 01190 525 400 17,2 19,2 1,18 000085 17
21 01210 437 342 19,0 21,3 1,55 000092 19
23 01230 306 255 20,7 23,3 1,90 000108 21
25 01250 225 208 22,8 24,9 2,40 000115 23
27 01270 196 165 24,3 27,0 2,93 000122 23
31 01310 130 104 28,0 31,3 4,10 000146 28
35 01350 80 66 31,3 35,5 5,90 000160 28
39 01390 54 60 34,8 39,5 7,80 001600 31
43 01430 40 36 37,5 44,5 10,30 000191 36
47 01470 32 24 40,2 47,7 12,90 000207 42
52 01520 21 16 43,7 52,8 16,20 004717 46
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Terracotta Classica

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
SCATOLA
Q.TY BOX

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 01..0: Vaso in Scatola - Standard Pot in boxes 

4 01040S 240 24000 3,2 3,7 0,01 005059
5 01050S 160 13440 4,3 4,8 0,03 001839
7 01070S 72 4320 6,3 7,2 0,09 001846
9 01090S 54 1728 9,0 9,0 0,13 001853

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 01..0: Vaso in Fardello - Standard Pot in Bundles 

11 01110H 1536 9,7 11,3 0,30 000016 11
11 01110F 24 000016
13 01130H 1224 11,4 13,3 0,46 000030 11
13 01130F 24 000030
15 01150H 576 13,7 15,2 0,63 000054 13
15 01150F 24 000054
17 01170H 432 15,5 17,1 0,90 000078 15
17 01170F 24 000078
19 01190H 336 17,2 19,2 1,18 000085 17
19 01190F 14 000085
21 01210H 216 19,0 21,3 1,55 000092 19
21 01210F 8 000092
23 01230H 126 20,7 23,3 1,99 000108 21
23 01230F 6 000108
25 01250H 130 22,8 24,9 2,40 000115 23
25 01250F 5 000115

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9114: Mix Vasi in Fardello - Mixed Standard Pots in Bundles 

11 01110F 192 9,7 11,3 0,30 000016 11
13 01130F 144 11,4 13,3 0,46 000030 11
15 01150F 144 13,7 15,2 0,63 000054 13
17 01170F 144 15,5 17,1 0,90 000078 15
19 01190F 56 17,2 19,2 1,18 000085 17

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9115: Mix Vasi in Fardello - Mixed Standard Pots in Bundles 

21 01210F 48 19,0 21,3 1,55 000092 19
23 01230F 54 20,7 23,3 1,90 000108 21
25 01250F 40 22,8 24,9 2,40 000115 23
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Terracotta Classica

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 02..0: Mezzo Vaso - Azalea Pot

21 02210 483 378 15,2 21,9 1,50 000252 21
25 02250 270 234 17,5 26,2 2,28 000276 25
31 02310 130 112 19,8 31,9 3,70 000290 28
37 02370 66 66 23,1 37,9 6,00 000306 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9103: Mix Vasi - Mixed Standard Pots 

27 01270 32 24,3 27,0 2,93 000122 23
31 01310 39 28,0 31,3 4,10 000146 28
35 01350 33 31,3 35,5 5,90 000160 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9104: Mix Vasi - Mixed Standard Pots 

39 01390 20 34,8 39,5 7,80 001600 31
43 01430 18 37,5 44,5 10,30 000191 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9045: Mix Mezzi Vasi - Mixed Azalea Pots 

21 02210 40 15,2 21,9 1,50 000252 21
25 02250 51 17,5 26,2 2,28 000276 25
31 02310 42 19,8 31,9 3,70 000290 28
37 02370 22 23,1 37,9 6,00 000306 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.03..0: Vaso Alto - Tall Pot

15 03150 476 392 17,0 15,2 0,94 031843 17
19 03190 325 260 21,8 19,2 1,72 002157 19
23 03230 180 165 25,2 23,4 2,62 002164 23
27 03270 112 88 30,6 27,5 4,30 002171 28
31 03310 70 56 35,8 31,5 6,90 005073 28
35 03350 48 36 39,8 35,2 8,60 009590 31
40 03400 30 30 45,3 40,2 11,40 009606 36
50 03500 16 12 55,8 50,5 21,50 009613 46



57

Terracotta Classica

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.M9120: Mix Vaso Alto - Mixed Tall Pots

35 03350 12 39,8 35,2 8,60 009590 31
40 03400 10 45,3 40,2 11,40 009606 36
50 03500 3 55,8 50,5 21,50 009613 46

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9119: Mix Vaso Alto - Mixed Tall Pots

19 03190 48 21,8 19,2 1,72 002157 19
23 03230 50 25,2 23,4 2,62 002164 23
27 03270 32 30,6 27,5 4,30 002171 28
31 03310 12 35,8 31,5 6,90 005073 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9121: Mix Campana - Mixed Bell Pots

27 04270 28 20,6 27,0 2,46 000467 21
32 04320 39 24,2 31,9 3,50 000474 25
37 04370 36 28,0 37,5 5,50 000481 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 04..0: Campana in Fardello - Bell Pot in Bundles 

11 04110H 1920 7,5 11,3 0,22 028829
11 04110F 40 028829
13 04130H 1008 9,0 13,7 0,34 028836
13 04130F 24 028836

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 04..0: Campana - Bell Pot

27 04270 210 168 20,6 27,0 2,46 000467 21
32 04320 120 104 24,2 31,9 3,50 000474 25
37 04370 88 66 28,0 37,5 5,50 000481 28
42 04420 45 40 31,4 42,4 8,60 000498 31
47 04470 28 24 35,4 48,4 12,30 000504 36
52 04520 18 14 39,7 54,2 16,00 000511 42
62 04620 10 10 46,6 64,6 24,00 000528 46



58

Terracotta Classica

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 17..0: Vaso Palladio in Fardello - Palladio Pot in Bundles 

14 17140H 600 12,0 14,2 0,58 029734 15
14 17140F 10 029734
16 17160H 462 13,5 16,1 0,74 027761 15
16 17160F 7 027761
20 17200H 228 16,9 20,3 1,40 027778 19
20 17200F 6 027778

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 17..0: Vaso Palladio - Palladio Pot

14 17140 720 630 12,0 14,2 0,58 029734 15
16 17160 660 476 13,5 16,1 0,74 027761 15
20 17200 350 270 16,9 20,3 1,40 027778 19
25 17250 192 156 21,5 25,2 2,45 027785 23
30 17300 110 88 26,5 30,2 4,10 027792 28
35 17350 72 54 30,6 35,1 6,20 027808 31
40 17400 42 48 34,4 39,0 8,60 030716 36
45 17450 24 21 39,0 45,4 11,60 027815 42
55 17550 15 10 47,5 55,4 20,10 027822 46

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9096: Mix Campana - Mixed Bell Pots

42 04420 9 31,4 42,4 8,60 000498 31
47 04470 8 35,4 48,4 12,30 000504 36
52 04520 7 39,7 54,2 16,00 000511 42

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9105: Mix Vaso Palladio - Mixed Palladio Pots 

25 17250 39 21,5 25,2 2,45 027785 23
30 17300 33 26,5 30,2 4,10 027792 28
35 17350 27 30,6 35,1 6,20 027808 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9116: Mix Vaso Palladio - Mixed Palladio Pots 

35 17350 18 30,6 35,1 6,20 027808 31
40 17400 16 34,4 39,0 8,60 030716 36
45 17450 7 39,0 45,4 11,60 027815 42



59

Terracotta Classica

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 05..0: Vaso Camelia - Camellia Pot

32 05320 120 96 26,5 32,1 4,10 000535 28
37 05370 70 60 31,7 38,3 6,30 000542 31
42 05420 45 36 35,9 43,5 9,00 000559 36
47 05470 28 24 39,0 48,8 12,00 000566 42

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 12..0: Vaso Cilindro - Cylinder Pot

18 12180 468 364 15,0 18,3 1,15 002133 19
23 12230 198 165 19,2 23,3 2,25 001556 23
28 12280 117 99 23,2 28,0 4,00 000955 28
33 12330 63 56 27,5 33,2 5,40 001563 31
38 12380 42 42 31,6 38,4 8,60 001570 36
43 12430 30 24 35,5 44,4 12,40 001587 42
48 12480 20 15 40,4 49,9 17,60 009323 46
55 12550 15 10 45,7 55,8 23,80 000993 52

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9021: Mix Vaso Doppio Bordo - Mixed Heavy Rim Pots 

35 11350 16 30,9 34,8 6,20 000665 28
40 11400 14 36,6 40,3 9,80 000672 31
45 11450 12 41,6 45,5 13,40 000689 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 11..0: Vaso Doppio Bordo - Heavy Rim Pot 

35 11350 72 54 30,9 34,8 6,20 000665 28
40 11400 42 35 36,6 40,3 9,80 000672 31
45 11450 24 18 41,6 45,5 13,40 000689 36
50 11500 24 12 47,9 51,4 19,20 000696 42
56 11560 18 12 48,0 57,5 23,80 000702 46
66 11660 5 5 54,0 67,0 38,40 000719 52
76 11760 4 4 57,5 76,0 51,00 002263

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9117: Mix Vaso Camelia - Mixed Camellia Pots 

32 05320 13 26,5 32,1 4,10 000535 28
37 05370 22 31,7 38,3 6,30 000542 31
42 05420 9 35,9 43,5 9,00 000559 36
47 05470 8 39,0 48,8 12,00 000566 42



60

Terracotta Classica

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 12..0: Vaso Cilindro in Fardello - Cylinder Pot in Bundles 

11 12110H 1152 7,5 11,4 0,28 028843
11 12110F 24 028843

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9084: Mix Vaso Cilindro - Mixed Cylinder Pots 

18 12180 56 15,0 18,3 1,15 002133 19
23 12230 55 19,2 23,3 2,25 001556 23
28 12280 54 23,2 28,0 4,00 000955 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 34..0: Vaso Milano in Fardello - Milano Pot in Bundles 

15 34150H 600 11,8 14,9 0,69 029765 15
15 34150F 10 029765
18 34180H 240 15,5 18,3 1,18 027839 19
18 34180F 5 027839
23 34230H 120 19,5 23,0 2,55 027846 23
23 34230F 4 027846

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 34..0: Vaso Milano - Milano Pot

18 34180 330 264 15,5 18,3 1,18 027839 19
23 34230 180 135 19,5 23,0 2,55 027846 23
28 34280 96 88 23,6 28,1 4,10 027853 28
33 34330 63 49 29,4 33,3 6,40 027860 31
43 34430 25 20 37,8 43,4 12,80 027877 42
55 34550 12 8 47,8 55,4 24,40 027884 52

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9085: Mix Vaso Cilindro - Mixed Cylinder Pots 

33 12330 16 27,5 33,2 5,40 001563 31
38 12380 14 31,6 38,4 8,60 001570 36
43 12430 12 35,5 44,4 12,40 001587 42



61

Terracotta Classica

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9112: Mix Vaso Milano - Mixed Milano Pots 

28 34280 16 23,6 28,1 4,10 027853 28
33 34330 21 29,4 33,3 6,40 027860 31
43 34430 10 37,8 43,4 11,90 027877 42

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 13..0: Campanella - Low Bell Pot

27 13270 224 192 16,1 27,2 2,05 006926 25
32 13320 126 91 19,7 32,9 3,60 003338 28
37 13370 88 66 23,1 37,9 5,20 003345 31
42 13420 50 40 25,8 43,2 7,60 003352 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 10..0: Vaso Festonato - Decorated Pot

39 10390 42 42 35,5 39,0 9,40 001013 31
44 10440 24 18 41,0 44,0 14,10 001020 36
49 10490 24 12 45,0 49,5 17,90 001037 42

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 87..0: Vaso Margherita - Daisy Pot

21 87210 437 342 19,0 21,3 1,55 005912 19
23 87230 306 255 20,7 23,3 1,90 005929 21
27 87270 196 165 24,3 27,0 2,93 005936 23
31 87310 130 104 28,0 31,3 4,10 005943 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9097: Mix Campanella - Mixed Low Bell Pots 

27 13270 32 16,1 27,2 2,05 006926 25
32 13320 24 19,7 32,9 3,60 003338 28
37 13370 22 23,1 37,9 5,20 003345 31
42 13420 9 25,8 43,2 7,60 003352 36



62

Terracotta Classica

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9099: Mix Vaso Margherita - Mixed Daisy Pots 

23 87230 54 20,7 23,3 1,90 005929 21
27 87270 64 24,3 27,0 2,93 005936 23
31 87310 52 28,0 31,3 4,10 005943 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 30..0: Ciotola Ciclamino in Fardello - Cyclamen Bowl in Bundles 

19 30190H 480 9,9 19,3 0,81 001860 15
19 30190F 10 001860
21 30210H 360 10,5 21,2 1,05 001877 17
21 30210F 10 001877
23 30230H 300 11,0 23,0 1,10 002331 19
23 30230F 10 002331
28 30280H 198 12,9 28,2 1,90 002348 23
28 30280F 6 002348

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 30..0: Ciotola Ciclamino - Cyclamen Bowl

19 30190 700 560 9,9 19,3 0,81 001860 15
21 30210 575 500 10,5 21,2 1,05 001877 17
23 30230 432 375 11,0 23,0 1,10 002331 19
28 30280 264 242 12,9 28,2 1,90 002348 23
33 30330 171 133 14,9 33,5 2,82 002355 25
38 30380 102 102 17,0 38,7 4,10 002362 28
43 30430 75 51 19,0 44,2 5,80 002379 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9005: Mix Ciotola Ciclamino - Mixed Cyclamen Bowls 

33 30330 42 14,9 33,5 2,82 002355 25
38 30380 38 17,0 38,7 4,10 002362 28
43 30430 32 19,0 44,2 5,80 002379 31

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 31..0: Ciotolone - Low Bowl

26 31260 308 288 10,5 25,9 1,39 030723 21
31 31310 200 160 13,1 32,0 2,41 000771 25
36 31360 160 120 14,4 36,6 3,10 000788 28
41 31410 80 64 16,8 42,0 4,60 000795 28
46 31460 64 48 18,0 47,4 6,80 000801 36
51 31510 39 28 20,0 53,2 9,10 001501 42
61 31610 24 13 22,8 63,9 15,20 001518 42
72 31720 11 26,0 72,0 24,00 001525 46
83 31830 10 28,0 83,0 31,10 001532 52
100 31990 9 33,0 100,0 45,90 003420



63

Terracotta Classica

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 31..0: Ciotolone in Fardello - Low Bowl in Bundles 

26 31260H 288 10,5 25,9 1,39 030723 21
26 31260F 8 030723

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 40..0: Cassetta Roma - Roma Window Box

31 40310 126 102 15,2 32x16 3,20 001631 56321
36 40360 90 84 16,5 38x18 4,30 001648 56371
41 40410 72 60 17,3 42x19 5,80 001655 56421
46 40460 60 40 18,5 48x21 6,80 001662 56471
51 40510 45 35 19,5 52x22 8,90 001679 56521

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 32..0: Ciotola Bordata - Lipped Bowl

27 32270 266 209 15,4 27,4 2,21 000894 23
32 32320 135 120 18,0 32,7 3,70 000917 25
37 32370 104 78 21,6 37,9 5,30 000924 28

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9088: Mix Ciotolone - Mixed Low Bowls

31 31310 25 13,1 32,0 2,41 000771 25
36 31360 42 14,4 36,6 3,10 000788 28
41 31410 34 16,8 42,0 4,60 000795 28
46 31460 16 18,0 47,4 6,80 000801 36

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9089: Mix Ciotola Bordata - Mixed Lipped Bowls

27 32270 60 15,4 27,4 2,21 000894 23
32 32320 34 18,0 32,7 3,70 000917 25
37 32370 42 21,6 37,9 5,30 000924 28



64

Terracotta Classica

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9006: Mix Cassetta Roma - Mixed Roma Window Boxes 

31 40310 24 15,2 32x16 3,20 001631 56321
41 40410 24 17,3 42x19 5,80 001655 56421
51 40510 15 19,5 52x22 8,90 001679 56521

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 42..0: Cassetta Millerighe - Ribbed Window Box 

62 42620 16 27,0 62x28 16,40 001273
72 42720 12 31,0 72x32 30,30 001280
83 42830 9 35,0 82x37 35,00 001297

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 45..0: Cesta Quadra - Square Planter

30 45300 63 26,0 31x31 8,90 002300 57271
35 45350 45 31,0 36x36 12,80 002317 57311
41 45410 20 35,3 41x41 15,20 002324

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.36..0: Vaso Quadro - Square Pot

17 36170 168 14,5 17x17 1,52 033892 57161
26 36260 48 22,5 26x26 5,20 034073 57231

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.M9122: Kit Vaso Quadro + Stc Imp VS 
        Kit Square Pot + Wtrres. Rectangular VS Saucer

17
M9122FE

3 14,5 17x17
6,95 033908

50 1 3,6 51x18
17

M9122HE
144 14,5 17x17

6,95 033908
50 48 3,6 51x18

NEW

NEW



65

Terracotta Classica

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 48..0: Cassetta Venezia - Venezia Window Box 

26 48260 196 168 13,4 26x15 2,21 023817 61261
30 48300 108 96 16,3 30x19 3,80 023824 61301
40 48400 90 72 16,3 40x19 4,70 023831 61401
50 48500 72 54 16,3 50x19 6,20 023848 61501
60 48600 60 48 16,3 61x19 7,20 023855 61601

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9113: Mix Cassetta Venezia - Mixed Venezia Window Boxes 

26 48260 14 13,4 26x15 2,21 023817 61261
30 48300 30 16,3 30x19 3,80 023824 61301
40 48400 36 16,3 40x19 4,70 023831 61401

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9118: Mix Cassetta Venezia - Mixed Venezia Window Boxes 

40 48400 36 16,3 40x19 4,70 023831 61401
50 48500 24 16,3 50x19 6,20 023848 61501

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9102: Mix Cassetta Venezia - Mixed Venezia Window Boxes 

50 48500 24 16,3 50x19 6,20 023848 61501
60 48600 24 16,3 61x19 7,20 023855 61601

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 65..0: Gerla Classica - Classic Wall Planter 

25 65250 160 - 120 - 17,5 25x15 1,97 002430
30 65300 80 - 64 - 21,1 32x21 3,90 002447



66

Terracotta Classica

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9029: Mix Gerla Classica - Mixed Classic Wall Planters 

25 65250 60 - 17,5 25x15 1,97 002430
30 65300 32 - 21,1 32x21 3,90 002447

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 55..1: Sottovaso Imp. in Fardello - Wtrres. Saucer in Bundles 

11 55111H 2560 2,0 11,0 0,15 001075
11 55111F 40 001075
13 55131H 2160 2,3 13,0 0,21 001082
13 55131F 30 001082
15 55151H 1152 3,0 15,0 0,24 001099
15 55151F 24 001099
17 55171H 1008 3,2 16,9 0,38 001105
17 55171F 24 001105
19 55191H 864 3,5 19,0 0,50 001112
19 55191F 24 001112
21 55211H 720 3,6 21,0 0,60 001129
21 55211F 24 001129
23 55231H 560 3,7 22,9 0,81 001136
23 55231F 16 001136
25 55251H 432 3,9 24,9 1,00 001143
25 55251F 12 001143
28 55281H 297 4,0 28,9 1,38 001150
28 55281F 9 001150
31 55311H 256 4,4 30,5 1,89 001167
31 55311F 8 001167
36 55361H 180 4,8 36,0 2,49 001174
36 55361F 6 001174
42 55421H 96 5,2 43,4 3,90 001181
42 55421F 4 001181
46 55461H 63 5,7 47,3 4,90 001198
46 55461F 3 001198
52 55521H 42 6,4 52,4 6,60 001204
52 55521F 3 001204

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 57..1: Sottovaso Quadro Imp. in Fardello - Wtrres. Square Saucer in Bundles

16 57161H 576 3,6 16x16 0,82 034431
16 57161F 6 034431
23 57231H 432 3,7 23x23 1,50 034448
23 57231F 6 034448
27 57271H 252 3,5 27x27 1,97 013221
27 57271F 6 013221
31 57311H 216 3,7 31x31 2,92 013238
31 57311F 6 013238

NEW

NEW

NEW

NEW
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Terracotta Classica

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 56..1: Sottocassetta Imp. in Fardello - Wtrres.Rectangular Saucer in Bundles

32 56321H 288 3,4 34x18 1,49 001310
32 56321F 8 001310
37 56371H 288 3,6 40x20 1,82 002492
37 56371F 6 002492
42 56421H 216 3,9 45x22 2,00 002508
42 56421F 6 002508
47 56471H 180 4,0 50x23 2,58 002515
47 56471F 4 002515
52 56521H 180 4,2 55x25 3,30 002522
52 56521F 4 002522

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 61..1: Sottocassetta VS Imp. in Fardello
      Wtrres.Rectangular VS Saucer in Bundles

26 61261H 432 3,0 27x16 0,96 026146
26 61261F 9 026146
30 61301H 288 3,5 30x18 1,44 026689
30 61301F 8 026689
40 61401H 264 3,5 40x18 1,89 026696
40 61401F 6 026696
50 61501H 208 3,6 51x18 2,27 026702
50 61501F 4 026702
60 61601H 144 3,6 61x18 2,53 026719
60 61601F 4 026719

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
SCATOLA
Q.TY BOX

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 58..0: Piedino in Scatola - Pot Feet in boxes

4 58040S 96 4,0 8x4 0,18 001440
8 58080S 48 4,0 8x8 0,37 001457
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Terracotta Galestro
Galestro, una terra ruvida per un prodotto semi artigiana-
le dalle forme ora moderne ora classiche, ideale anche per 
interni.

Galestro, a rough clay for semihandcrafted products whose 
shapes are sometimes modern, sometimes classical, ideal to 
be used indoor.



Terracotta Galestro
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COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
SCATOLA
Q.TY BOX

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9040S: Montalcino Box - Montalcino Box

12 24120 12 - 8,5 11,0 0,43 005752
12 15120 12 - 8,5 10,0 0,38 005547
12 23120 12 - 8,5 11,0 0,36 005745

Vaso Pisa Festonato

Conca Limoni

Vaso Pisa

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
SCATOLA
Q.TY BOX

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9041S: Montepulciano Box - Montepulciano Box

12 26120 12 - 9,0 9,0 0,32 005769
12 29120 12 - 8,5 10,0 0,27 005783
12 27120 12 - 5,5 12,0 0,32 005776

Orcio

Vaso Cilindro

Ciotola Pienza

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
SCATOLA
Q.TY BOX

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9042S: Montelupo Box - Montelupo Box

10 95100 12 - 9,0 9,5 0,47 006209
10 72100 12 - 9,0 11,0 0,35 006216
13 96130 12 - 8,0 13x8 0,41 006223

Vaso Quadro

Vaso Ottagonale

Cassetta

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
SCATOLA
Q.TY BOX

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9039S: Montecatini Box - Montecatini Box

14 24140 6 - 8,7 13,0 0,41 007046
14 15140 9 - 8,6 12,5 0,44 007053
14 29140 9 - 8,9 12,3 0,36 007060

Vaso Pisa Festonato

Conca Limoni

Vaso Cilindro
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Terracotta Galestro

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M6008: Mix Vaso Pistoia - Mixed Pistoia Pots 

28 C04280 12 28,0 28,0 7,60 026788 25
34 C04340 12 32,0 33,0 12,80 026795 30

Hand Finished

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. C04..0: Vaso Pistoia - Pistoia Pot

28 C04280 36 28,0 28,0 7,60 026788 25
34 C04340 18 32,0 33,0 12,80 026795 30

Hand Finished

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. C01..0: Vaso Lucca - Lucca Pot

28 C01280 36 28,0 28,0 6,80 026726
34 C01340 24 32,0 34,0 11,00 026733

Hand Finished

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M6006: Mix Vaso Lucca - Mixed Lucca Pots

28 C01280 12 28,0 28,0 6,80 026726
34 C01340 16 32,0 34,0 11,00 026733

Hand Finished

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. C06..1: Sottovaso Pistoia Imp. in Fardello - Wtrres. Pistoia Saucer in Bundles

25 C06251F 6 216 3,5 25x25 1,60 026825
30 C06301F 6 198 3,8 30x30 2,10 026832

Hand Finished
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Terracotta Galestro

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.24..0: Ciotola Siena - Siena Bowl

20 24200 108 13,0 20,0 1,38 033359
25 24250 72 15,0 26,0 2,62 033366
30 24300 40 19,0 30,0 3,78 033373

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.M9016: Mix Ciotola Siena - Mixed Siena Bowls

20 24200 35 13,0 20,0 1,38 033359
25 24250 18 15,0 26,0 2,62 033366
30 24300 20 19,0 30,0 3,78 033373

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. C07..0: Cassetta Viareggio - Viareggio Window Box 

30 C07300 136 12,0 30x15 2,10 026849
40 C07400 60 16,0 39x20 4,20 026856 40

Hand Finished

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ
FARDELLO
Q.TY PACK

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. C09..1: Sottocassetta Viareggio Imp. in Fardello
                   Wtrres. Viareggio Rect. Saucer in Bundles

40 C09401F 6 138 3,8 40x20 3,50 026894

Hand Finished

Hand Finished

Hand Finished
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Terracotta Galestro

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 27..0: Ciotola Pienza - Pienza Bowl

20 27200 144 10,0 20,0 1,00 003956
25 27250 104 10,7 25,2 1,80 003963
30 27300 48 14,0 30,0 3,40 003970

Hand Finished

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.M9017: Mix Orcio Perugia - Mixed Perugia Jars

20 25200 20 22,5 20,0 2,56 033380
25 25250 9 27,5 25,0 4,46 033397
30 25300 12 33,0 31,0 5,74 033403

Hand Finished

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.25..0: Orcio Perugia - Perugia Jar

20 25200 60 22,5 20,0 2,56 033380
25 25250 36 27,5 25,0 4,46 033397
30 25300 24 33,0 31,0 5,74 033403

Hand Finished

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9024: Mix Ciotola Pienza - Mixed Pienza Bowls 

20 27200 50 10,0 20,0 1,00 003956
25 27250 24 10,7 25,2 1,80 003963
30 27300 28 14,0 30,0 3,40 003970

Hand Finished
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Terracotta Galestro

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 28..0: Ciotola Arezzo - Arezzo Bowl

20 28200 90 - 15,0 20,0 1,80 003987
25 28250 60 - 18,0 25,0 3,20 003994
30 28300 32 - 21,0 30,0 5,20 004007

Hand Finished

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 75..0: Ciotola Firenze - Firenze Bowl

30 75300 72 15,0 30,3 3,00 005011
35 75350 45 18,0 35,5 4,20 005028
40 75400 24 20,5 39,5 6,10 005035

Hand Made

Hand Finished

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9025: Mix Ciotola Arezzo - Mixed Arezzo Bowls 

20 28200 35 - 15,0 20,0 1,80 003987
25 28250 18 - 18,0 25,0 3,20 003994
30 28300 20 - 21,0 30,0 5,20 004007

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

I

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

E

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. M9026: Mix Ciotola Firenze - Mixed Firenze Bowls 

30 75300 33 15,0 30,3 3,00 005011
35 75350 20 18,0 35,5 4,20 005028
40 75400 16 20,5 39,5 6,10 005035

Hand Made
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Terracotta Oasi
Dalla linea Oasi simpatici accessori per rendere la casa
più allegra.

From the Oasi line, some nice accessories to make your 
house merrier.
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Terracotta Oasi

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. LA
Piatto con Uccelli
Bird’s Plate

34 LA340 7 34,0 2,50 #

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. AE
Cestino con Fiore
Flower-Basket

36 AE360 3 36x27 4,10 #
46 AE460 2 46x30 5,30 #

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. CI
Sole a Raggi
Sun with Rays

28 CI280 5 28,0 1,50 #

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. BZ 
Medaglione Primavera 
Spring Medallion 

27 BZ270 5 27,0 2,80 #

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. BX 
Medaglione Autunno 
Fall Medallion 

27 BX270 5 27,0 2,80 #

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. LM
Meridiana
Sun-Dial

46 LM460 3 43x46 3,60 #

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. DD
Cestino
Basket

25 DD250 5 26x23 2,20 #
30 DD300 5 30x27 3,40 #

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. CG
Luna
Moon

18 CG180 12 18x12 0,60 #
30 CG300 8 29x17 1,00 #

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. BY
Medaglione Estate
Summer Medallion

27 BY270 5 27,0 2,80 #

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. BW
Medaglione Inverno
Winter Medallion

27 BW270 5 27,0 2,80 #

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. EC
Camaleonte
Chameleon

36 EC360 3 36X17 1,70 #
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Terracotta Luxury

Quantità minima ordinabile a pezzi e multipli.
Minimum quantity available in pieces and multiples.

Dalla linea Luxury una selezione della migliore produzione 
artigianale italiana anch’essa realizzata in terra galestro. 
Prodotti fatti a mano in Italia. Gli orci, i vasi, e le conche, 
ripresi dalla tradizione toscana, assieme alle forme e agli 
oggetti frutto di una continua ricerca verso il gusto moderno 
e attuale, rimarranno inalterati nel tempo ed anzi acquiste-
ranno valore con il passare degli anni.

The Luxury line contains a selection of the best Italian 
craft products, again manufactured with Galestro clay. 
These products are hand-made in Italy. Jars, vases, bowls, 
inspired by the Tuscan tradition, together with the shapes 
and items stemming from continuous research into modern 
and current trends, will remain unaltered in time and, in-
deed, acquire more and more value as the years pass.

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 72..0: Vaso Ottagonale - Octagonal Pot

40 72400 30 ^ 38,0 40,0 13,40 004946 31
40 72400P 6 004946
50 72500 16 ^ 47,0 50,0 23,10 004953 41
50 72500P 3 004953
60 72600 6 ^ 57,0 60,0 38,30 004960
60 72600P 2 004960

Hand Made
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Terracotta Luxury

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 74..1: Sottovaso Ottagonale Imp. - Octagonal Wtrres Saucer 

31 74311 84 4,0 31,0 2,90 004991
31 74311P 6 004991
41 74411 60 4,0 41,0 5,60 005004
41 74411P 3 005004

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 69..0: Cesta Veneta - Venetian Planter

50 69500 16 ^ 40,0 50,0 22,00 023909
50 69500P 3 023909
60 69600 6 ^ 50,0 60,0 30,00 023916
60 69600P 2 023916

Hand Made

NEW

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 93..0: Vaso a Muro - Wall Planter

50 93500 12 50,0 50x29 27,00 023923
50 93500P 3 023923

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.63..0: Ciotola Conica - Conic Bowl

60 63600 6 31,0 60,0 13,00 034455
60 63600P 2 034455
70 63700 6 36,0 70,0 19,00 034462
70 63700P 2 034462
80 63800 3 40,0 80,0 28,00 034479
80 63800P 1 034479

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art.79..0: Ciotola Conica Grigia - Grey Conic Bowl

60 79600 6 31,0 60,0 13,00 034509
60 79600P 2 034509
70 79700 6 36,0 70,0 19,00 034516
70 79700P 2 034516
80 79800 3 40,0 80,0 28,00 034523
80 79800P 1 034523

Hand Made
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Terracotta Luxury

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 67..0: Orcio Veneto - Veneto Jar

60 67600 10 60,0 45,0 24,00 023947
60 67600P 3 023947

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 64..0: Anfora Veneta - Veneta Amphora

60 64600 12 60,0 40,0 20,00 025712
60 64600P 3 025712
70 64700 8 ^ 70,0 48,0 29,00 025729
70 64700P 2 025729

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 94..0: Vaso Angolare - Corner Planter

50 94500 12 50,0 40x40 20,00 023930
50 94500P 3 023930

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. DK: Piedino Zampa Leone - Lion Pot Feet 

13 DK130 12 7,0 13x8,5 0,44 014600

Hand Finished
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Terracotta Luxury

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 82..0: Vaso Quadro Alto - High Square Planter

60 82600 8 60,0 31x31 16,00 004922
60 82600P 4 004922
70 82700 6 70,0 35x35 22,00 004939
70 82700P 3 004939

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 91..0: Vaso Quadro Bordato - Lipped Square Planter 

80 91800 6 80,0 38x38 33,00 007107
80 91800P 3 007107
100 91990 6 100,0 40x40 43,00 007114
100 91990P 2 007114

Hand Made

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 70..0: Vaso Ottagonale Alto - High Octagonal Pot 

70 70700 16 ^ 70,0 36,0 20,00 025736 31
70 70700P 4 025736 31
90 70900 8 90,0 38,0 26,00 025743 31
90 70900P 4 025743 31

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 95..0: Ciminiera - Cimney

60 95600 8 60,0 31,0 13,00 033458
60 95600P 4 033458
70 95700 8 70,0 32,0 16,00 033465
70 95700P 4 033465
80 95800 8 80,0 33,0 20,00 033472
80 95800P 3 033472
100 95990 6 100,0 40,0 30,00 034486
100 95990P 2 034486

Hand Made

NEW

NEW
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Terracotta Luxury

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 73..0: Anfora Piana - Lying Amphora

60 73600 16 * 60,0 35,0 11,00 010435
60 73600P 4 010435

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 97..0: Ciminiera Grigia - Grey Cimney

60 97600 8 60,0 31,0 13,00 033519
60 97600P 4 033519
70 97700 8 70,0 32,0 16,00 033526
70 97700P 4 033526
80 97800 8 80,0 33,0 20,00 033533
80 97800P 3 033533
100 97990 6 100,0 40,0 30,00 034493
100 97990P 2 034493

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. 76..0: Cassetta Giardino - Garden Window Box

40 76400 12 46,0 36x36 25,00 033540
40 76400P 6 033540
60 76600 8 46,0 60x36 28,00 033557
60 76600P 4 033557
80 76800 6 46,0 80x36 35,00 033564
80 76800P 3 033564

Hand Made

NEW

NEW

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. F01..0: Vaso Festonato - Decorated Pot

60 F01600 14 ^ 42,0 61,0 28,00 031393
60 F01600P 6 031393
70 F01700 6 >      48,0 69,0 40,00 031409
70 F01700P 4 031409
80 F01800 5 > 56,0 76,0 47,00 031416
80 F01800P 2 031416
100 F01990 2 * 76,0 102,0 91,00 031423
100 F01990P 1 031423

Hand Made
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Terracotta Luxury

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. F05..0: Cassetta Liscia - Plain Window Box

70 F05700 24 ^ 31,0 70x31 39,00 031522
70 F05700P 3 031522
80 F05800 15 ^ 37,0 82x37 43,00 031539
80 F05800P 3 031539

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. F04..0: Cilindro Liscio - Cylinder Pot

60 F04600 6 ^ 56,0 62,0 46,00 031508
60 F04600P 2 031508
70 F04700 3 > 63,0 72,0 66,00 031515
70 F04700P 1 031515

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. F03..0: Vaso Doppio Bordo Liscio - Heavy Rim Pot 

80 F03800 8 > 64,0 80,0 52,00 031478
80 F03800P 2 031478
90 F03900 7 * 73,0 90,0 70,00 031485
90 F03900P 1 031485
100 F03990 5 * 84,0 100,0 110,00 031492
100 F03990P 1 031492

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. F02..0: Conca Liscia - Plain Planter

40 F02400 36 ^ 31,0 40,0 11,00 031430
40 F02400P 6 031430
50 F02500 20 * 33,0 50,0 20,00 031447
50 F02500P 6 031447
60 F02600 14 ^ 42,0 61,0 26,00 031454
60 F02600P 6 031454
70 F02700 7 > 48,0 69,0 37,00 031461
70 F02700P 4 031461

Hand Made
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Terracotta Luxury

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. F06..0: Cassetta Festonata - Decorated Window Box 

70 F06700 24 ^ 31,0 70x31 41,00 031553
70 F06700P 3 031553
80 F06800 15 ^ 37,0 82x37 45,00 031560
80 F06800P 3 031560
100 F06990 8 * 44,0 100x44 66,00 031577
100 F06990P 1 031577

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. F07..0: Cubo Liscio - Square Planter

35 F07350 20 > 36,0 36x36 22,00 031584
35 F07350P 6 031584

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. F08..0: Ciotola Liscia - Low Bowl

80 F08800 6 > 27,0 80,0 45,00 031607
80 F08800P 2 031607
100 F08990 5 * 33,0 100,0 55,00 031614
100 F08990P 2 031614

Hand Made

COD. ART.
ART. NR.

Q.TÀ MIN.
MIN.Q.TY

Q.TÀ PLT
Q.TY PLT

KG
WEIGHT

EAN
8027284

Art. F09..0: Orcio Imprunetino - Impruneta Jar

70 F09700 6 ^ 70,0 60,0 29,00 031621
70 F09700P 2 031621

Hand Made
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Accessori

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. E01: Espositore Prezzo
Point of Sale

  E01 1 97,0 15,5x22 1,80

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. E04: Gazebo
Gazebo

E04 1 290,0 121x290 38,50

COD. ART.
ART. NR.

Q.tà MIN.
MIN.Q.ty

MISURA
SIZE

KG
WEIGHT

Art. E03: Espositore Negozio 
Store Display

E03 1 199,0 7x137 22,30




